Уважаемые 
члены Совета контрольно-счетных органов Приморского края!
Совет КСО ПК объединяет контрольно-счетные органы 36 муниципальных образований края и осуществляет свою деятельность, руководствуясь принципами добровольности, взаимной ответственности, равноправия, взаимного согласия при выработке совместных решений и соблюдения профессиональной этики.
При подготовке отчета о работе Совета КСО ПК использованы основные показатели деятельности, представленные в Контрольно-счетную палату Приморского края руководителями контрольно-счетных органов муниципальных образований Приморского края по итогам работы за 2019 год. 
В 2019 году деятельность Совета осуществлялась в соответствии планом работы Совета на 2019 год. Все запланированные мероприятия выполнены.
Контрольно-счетной палатой в 2019 году проведено 2 собрания Совета КСО ПК. Основными рассматриваемыми вопросами стали мониторинг реализации национальных проектов на территории Приморского края и рассмотрение результатов совместного контрольного мероприятия по формированию современной городской среды муниципальных образований Приморского края.
В отчетном году состоялось 3 заседания Президиума, на которых рассмотрены результаты совместного контрольного мероприятия по формированию современной городской среды муниципальных образований Приморского края, также проекта закона "О внесении изменений в Закон Приморского края "Об отдельных вопросах организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Приморского края". Кроме того, утвержден План работы Совета КСО ПК.
Основные результаты деятельности Совета КСО ПК за 2019 год
В Приморском крае в 2019 году свою деятельность осуществляли 35 контрольно-счетных органов муниципальных образований.  В отчетном периоде контрольно-счетными органами муниципальных образований края проведено 321 контрольное и экспертно-аналитическое мероприятие. 
Аудит в сфере закупок проведен 23 муниципальными контрольно-счетными органами в количестве 60 единиц.  Подготовлены 878 экспертных заключений по результатам финансово-экономической экспертизы муниципальных программ, 507 экспертных заключений на проекты решений представительных органов о бюджете муниципального образования.
Сумма финансовых нарушений, выявленных контрольно-счетными органами муниципальных образований, составила 1,2 млрд рублей. Выявлено неэффективное использование бюджетных средств на сумму 138,8 млн рублей.
По результатам проведенных контрольных мероприятий направлено 180 представлений и 14 предписаний, за отчетный период исполнено 161 представление и 13 предписаний. В правоохранительные органы 15 муниципальными контрольно-счетными органами направлены материалы 72 контрольных мероприятий. 
Контрольно-счетными органами края продолжена работа по привлечению к административной ответственности должностных и юридических лиц, совершивших административные правонарушения в финансово-бюджетной сфере.
В отчетном периоде составлено 18 протоколов об административных правонарушениях, наибольшее количество во Владивостокском городском округе.
В 2019 году количество стандартов внешнего муниципального контроля составило 307 единиц. Стандарты разработаны практически всеми муниципальными контрольно-счетными органами, в том числе без статуса юридического лица. 

  Финансовое обеспечение деятельности всех муниципальных контрольно-счетных органов составило 92,4 млн рублей.
В отчетном году Контрольно-счетной палатой Приморского края совместно с муниципальными контрольно-счетными палатами проведено контрольное мероприятие по реализации подпрограммы по формированию современной городской среды муниципальных образований Приморского края. По результатам контрольного мероприятия внесено 18 представлений. Отчет направлен в Законодательное Собрание Приморского края и Губернатору Приморского края. Контрольно-счетные органы, принимавшие участие в проверке, направили акты о контрольном мероприятии главам и представительным органам муниципальных образований.  Материалы направлены в прокуратуру Приморского края, на их основании возбуждено 2 уголовных дела.
Основной целью деятельности КСО ПК в 2020 году станет не только осуществление контроля за эффективностью управления финансовыми средствами и имуществом муниципальных образований, но и активное содействие органам местного самоуправления в организации эффективного управления муниципальными ресурсами. Особое внимание следует уделять тем сферам государственного управления, которые являются наиболее коррупционно уязвимыми.

Подводя итоги, отмечу главное – проведенные Советом контрольно-счетных органов Приморского края в отчетном году и запланированные в 2020 году мероприятия подчинены основной цели его деятельности – повышению эффективности внешнего финансового контроля и укреплению взаимодействия Контрольно-счетной палаты Приморского края и контрольно-счетных органов муниципальных образований Приморского края.

Благодарю за внимание.
