Информация по результатам контрольного мероприятия по вопросу эффективности и результативности использования средств, выделенных в рамках государственной программы Приморского края «Социальная поддержка населения Приморского края на 2013 - 2017 годы» на подпрограммы «Социальная поддержка инвалидов в Приморском крае на 2013 – 2017 годы» и «Доступная среда» за 2013 - 2015 годы. 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 2.11. плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2016 год, распоряжением и.о. председателя Контрольно-счетной палаты Приморского от 14.07.2016 №21/5, в период с июня по июль 2016 года проведена проверка Контрольно-счетной палатой Приморского края проведено контрольное мероприятие по вопросу эффективности и результативности использования средств, выделенных в рамках государственной программы Приморского края «Социальная поддержка населения Приморского края на 2013 - 2017 годы» на подпрограммы «Социальная поддержка инвалидов в Приморском крае на 2013 – 2017 годы» и «Доступная среда» за 2013 - 2015 годы. 
	В результате контрольного мероприятия выявлено:
          Отсутствие контроля со стороны департамента физической культуры и спорта Приморского края за реализацией мероприятий подпрограммы исполнителем - КГАУ «ЦСП-ШВСМ»:
          средства субсидии, выделенной в рамках подпрограммы «Доступная среда» за счет средств краевого бюджета были оплачены и направлены КГАУ «ЦСП-ШВСМ» на цели, не соответствующие целям их получения;
          департаментом культуры Приморского края не выполнены следующие мероприятия подпрограммы «Доступная среда» и «Социальная поддержка инвалидов в Приморском крае»: 
обеспечение доступа инвалидов к информации, повышения доступности и качества реабилитационных услуг для инвалидов и детей-инвалидов, а также по содействию их социальной интеграции; 
создание версии сайта для слабовидящих для краевых учреждений культуры;
нарушение части 1 статьи 13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» и пункта 18 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н;
       По итогам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Приморского края направлены представления в департамент труда и социального развития, департамент физкультуры и спорта, в Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки – школа высшего спортивного мастерства».
	Контрольно-счетной палатой Приморского края в отношении школы высшего спортивного мастерства составлен протокол об административном правонарушении, за которое предусмотрена административная ответственность по статье 15.14 КоАП РФ.
	

