Информация по результатам контрольного мероприятия "Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Черниговского муниципального района Приморского края за 2015 год".
В соответствии с пунктом 2.34 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2016 год в период с 04.04.2016 по 29.04.2016 Контрольно-счетной палатой Приморского края проведено контрольное мероприятие "Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Черниговского муниципального района Приморского края за 2015 год".
	В результате контрольного мероприятия установлено, что:
реестр имущества Черниговского муниципального района сформирован с нарушением требований, предусмотренных Порядком ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденным приказом Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424;
в нарушение положений статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ "О защите конкуренции", администрацией Черниговского района заключено 2 договора аренды недвижимого имущества без проведения торгов;
[bookmark: _GoBack]в нарушение положений статьи 8 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ "Об оценочной деятельности в Российской Федерации" оценка рыночной стоимости права аренды при заключении 21 договора аренды муниципального имущества не производилась;
при проверке бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств Черниговского муниципального района установлены нарушения пунктов 20, 192 инструкции, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010  № 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению";
при проверке бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств Черниговского муниципального района установлены нарушения пунктов 17, 18, 20, 160 инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 N 191н.
По результатам данного контрольного мероприятия главе Черниговского муниципального района Приморского края направлено представление от 24.05.2016 № 01-15/420.

