Информация по результатам контрольного мероприятия "Камеральная проверка годового отчета об исполнении бюджета Верхнеперевальского сельского поселения Пожарского муниципального района Приморского края за 2015 год".
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 1.15 плана Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2016 год в период с 21.09.2016 по 03.10.2016 Контрольно-счетной палатой Приморского края проведено контрольное мероприятие "Камеральная проверка годового отчета об исполнении бюджета Верхнеперевальского сельского поселения Пожарского муниципального района Приморского края за 2015 год".
	В результате контрольного мероприятия установлено, что:
решения  муниципального комитета о внесении изменений в бюджет поселения на 2015 год, а также об исполнении бюджета  поселения за 2015 год не в полной мере соответствуют требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации,  Положения "О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Верхнепервальском сельском поселении"; 
форма 0503164 "Сведения об исполнении бюджета" в нарушение пункта 163 Инструкции № 191н заполнена не в полном объеме;
реестр муниципального имущества ведется с неполным отражением данных об объектах учета недвижимого имущества.
Главе Верхнеперевальского сельского поселения Пожарского муниципального района внесено представление от 18.10.2016 № 01-15/869.













