Информация
о снятии с контроля и принятых мерах по результату внесенного представления 
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.18 Плана работы Контрольно-счётной палаты Приморского края на 2017 год в период с 26.06.2017 по 21.08.2017.
По результатам контрольного мероприятия внесено представление по устранению выявленных нарушений и недостатков директору государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования детей "Детско-юношеский центр Приморского края". Согласно представленной информации и подтверждающим документам представление исполнено в полном объеме.
В числе прочих мероприятий по устранению нарушений в рамках государственного задания на 2018 год зачислены на образовательные программы, реализуемые учреждением в 2018-2019 учебном году, 20 воспитанников краевого государственного общеобразовательного бюджетного учреждения "Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат I вида" с нарушениями слуха по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам "Начальный авиационно-спортивный моделизм" и "Основы программирования".
По распоряжению департамента земельных и имущественных отношений Приморского края "Об изъятии и закреплении недвижимого имущества на праве оперативного управления за краевым государственным автономным учреждением культуры "Приморский государственный объединенный музей им. В.К. Арсеньева" завершена процедура передачи здания по адресу г. Владивосток, ул. Уткинская, д. 40 Приморскому государственному объединенному музею им. В.К. Арсеньева.
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