Информация о результатах контрольного мероприятия 
"Проверка бюджета Черниговского муниципального района – получателя межбюджетных трансфертов, предоставленных из краевого бюджета. Соблюдение условий и порядка формирования муниципального долга, расходы на его погашение и обслуживание" 
за 2016 год и первый квартал 2017 года".

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.9. плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2017 год, в результате которого установлено следующее.
Не освоены в полном объеме в 2016 году бюджетные средства, предусмотренные на Строительство системы водоснабжения в с. Черниговка, по проекту "Водоснабжение с. Черниговка Приморского края из скважинного водозабора", в связи:

- с поздним распределением субсидий; 

- с поступившими в управление Федеральной антимонопольной службы по Приморскому краю жалобами (как обоснованные, так и нет) на действия заказчика (администрация Черниговского района) при проведении электронного аукциона на выполнение строительных работ объекта "Водоснабжение с. Черниговка Приморского края из скважинного водозабора", которые повлияли на срок заключения муниципального контракта и, как следствие, на своевременность выполнения работ. 

По итогам отчетных периодов допущены отдельные нарушения условий, установленных Соглашениями на 2016, 2017 годы, заключенными между администрацией Черниговского района и департаментом финансов Приморского края, "О мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов местного бюджета".
Не утвержден муниципальным правовым актом Черниговского района Порядок ремонта автомобильных дорог в нарушение требований статьи 18 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".

По результатам данного контрольного мероприятия главе администрации Черниговского муниципального района внесено представление об устранении нарушений.

