Информация 
о результатах контрольного мероприятия
"Камеральная проверка годового отчета об исполнении местного бюджета Кемского сельского поселения Тернейского муниципального района Приморского края за 2017 год"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1.5 плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2018 год, в период с 16.08.2018 по 10.10.2018. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
Бюджет Кемского сельского поселения в 2017 году исполнен с дефицитом 189,3 тыс. рублей, доходы поступили в объеме 1396,0 тыс. рублей, или 104,3 % от суммы утвержденных показателей (1338,2 тыс. рублей), расходы исполнены в объеме  1585,3 тыс. рублей, или 98,3 % от плановых значений (1613,0 тыс. рублей). 
В структуре доходной части местного бюджета доля налоговых и неналоговых доходов составила  16,1 %, или 224,7 тыс. рублей, безвозмездных поступлений  –  83,9 %, или 1171,3 тыс. рублей  (в  2016 году  -  15,8 % и 84,2 % соответственно). По сравнению с предыдущим годом в 2017 году  наблюдается увеличение доли налоговых и неналоговых доходов (в основном за счет увеличения доходов от  поступления по налогу на имущество физических лиц).
В нарушение статьи 87 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  статьи 4 Положения "О бюджетном процессе в Кемском сельском поселении"  не утвержден Порядок ведения реестра расходных обязательств на территории Кемского сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]При определении соответствия по составу и содержанию годовой бюджетной отчетности требованиям Инструкции о порядке составления и предоставления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной Приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н,  выявлены нарушения, не требующие внесения изменений в отчет об исполнении местного бюджета за 2017 год.
По результатам контрольного мероприятия направлено представление главе Кемского сельского поселения Тернейского муниципального района для устранения нарушений.
