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Информация 
о результатах контрольного мероприятия
"Камеральная проверка годового отчета об исполнении местного бюджета Нагорненского сельского поселения Пожарского муниципального района Приморского края за 2017 год"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1.3 плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края в сентябре-октябре 2018 года. 
Бюджет Нагорненского сельского поселения Пожарского муниципального района в 2017 году исполнен с профицитом на 0,2 тыс. рублей. Доходы поступили в объеме 1658,4 тыс. рублей, или на 102,8 % от суммы утвержденных показателей. Расходы исполнены в объеме 1658,2 тыс. рублей, или на 102,8 % от суммы утвержденных показателей.
Бюджет сельского поселения высокодотационный. В бюджет Нагорненского поселения налоговые и неналоговые доходы поступили в сумме 267,8 тыс. рублей. 
По сравнению с началом 2017 года на конец отчетного года недоимка в местный бюджет по налоговым доходам увеличилась на 106,3 тыс. рублей и составила 454,8 тыс. рублей. Недоимка в краевой бюджет увеличилась по налогу на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам.
 На территории сельского поселения налоговые льготы не предоставлялись. 
На конец 2017 года кредиторская задолженность по бюджетной деятельности составила 861,8 тыс. рублей. Дебиторская задолженность составила 513,675 тыс. рублей.  
Просроченной дебиторской и кредиторской задолженности нет.
Кредиторская задолженность за услуги теплоснабжения перед КГУП "Примтеплоэнерго" занижена на общую сумму 105,4 тыс. рублей, что в свою очередь привело к искажению отчетных данных. 
В ходе проверки Контрольно-счётной палатой установлены нарушения Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения "О бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Нагорненском сельском поселении".
 При определении соответствия по составу и содержанию годовой бюджетной отчетности требованиям Инструкции № 191н, также выявлены нарушения отдельных пунктов инструкции.
По результатам проверки главе Нагорненского сельского поселения внесено представление для устранения нарушений. 
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