О реализации результатов проведенного Контрольно-счетной палатой Приморского края контрольного мероприятия в КГУП "Приморский водоканал" "Проверка расходования средств (в том числе субсидий из краевого бюджета) на реализацию мероприятий по завершению строительства объекта "Реконструкция и развитие систем водоснабжения и канализации в г. Владивостоке Приморского края (Объекты канализации. Реконструкция очистных сооружений Северного планировочного района, строительство очистных сооружений Южного планировочного района, строительство очистных сооружений Восточного планировочного района)" за 2017, 2018 годы и истекший период 2019 года"
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

По результатам рассмотрения внесенного Контрольно-счетной палатой представления КГУП "Приморский водоканал" от КГУП "Приморский водоканал" поступило платежное поручение на сумму 305,0 тыс. рублей с назначением платежа "Возврат субсидии на строительство объектов водопроводно-канализационного хозяйства ПК".
[bookmark: _GoBack]Решением коллегии Контрольно-счётной палаты Приморского края решено снять с контроля исполнение представления по данному пункту. Исполнение по двум пунктам представления оставить на контроле. 


