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Результаты заключения
Контрольно-счетной палаты Приморского края
на проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов"

Законопроектом предлагаются восьмые изменения в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов".
Предлагаемые корректировки изменяют основные показатели краевого бюджета на 2020 год. Увеличиваются доходы на 489665,00тыс. рублей, и расходы на 69562,96 тыс. рублей. Снизится общий размер дефицита краевого бюджета на 420102,04 тыс. рублей. 
На плановый период 2021 и 2022 годов параметры краевого бюджета не изменены.
В составе доходов общий объем налоговых и неналоговых доходов снижен на 2177508,80 тыс. рублей. Сокращение обусловлено снижением ожидаемого налогового поступления в связи со сложившейся сложной экономической ситуацией из-за распространения коронавирусной инфекции.  
Безвозмездные поступления на 2020 год увеличатся на 2667173,80 тыс. рублей в основном за счёт уточнения объёмов финансовой помощи от федерального бюджета. 
Законопроектом на 2020 год увеличение расходов предусмотрено за счёт безвозмездных поступлений от федерального бюджета на общую сумму 489665,00 тыс. рублей и сокращения расходов за счет краевых средств в общем объеме на 420102,04 тыс. рублей.
Новые целевые статьи бюджетной классификации расходов краевого бюджета в законопроект включены с соблюдением условий Бюджетного кодекса Российской Федерации. 
Также законопроект предусматривает перемещения бюджетных ассигнований между целевыми статьями программных и непрограммных расходов краевого бюджета по предложениям главных распорядителей бюджетных средств, в том числе по сокращению инвестиционных и текущих расходов краевого бюджета.
На 2020 год из 14 разделов бюджетной классификации расходов корректировки предлагаются по 13, из которых: увеличение расходов отражено по 5, уменьшение – по 8 разделам.
В ведомственной классификации расходов из 43 главных распорядителей бюджетных средств скорректированы объёмы в сторону увеличения по 29, снижения – по 10. Оставлены без изменений – по 4.
В 2020 году планируемые расходы на реализацию мероприятий 37 федеральных проектов 11 национальных проектов, встроенных в механизм 16 государственных программ Приморского края, снизятся на общую сумму 835902,08 тыс. рублей. 
В результате корректировок изменятся объёмы расходов по мероприятиям пяти национальных проектов: уменьшатся по НП "Демография" и НП "Здравоохранение"; увеличатся по НП "Образование", НП "Безопасные качественные автомобильные дороги" и НП "Цифровая экономика". 
Бюджетные ассигнования на 2020 год по шести НП оставлены без изменений.
Законопроект вносит разнонаправленные корректировки в бюджетные ассигнования 20 региональных государственных программ, из них по 10 – в сторону увеличения, по 10 – уменьшения.
Согласно законопроекту, плановые назначения на 2020 год по программным расходам увеличены в общем объеме на 121039,34 тыс. рублей в результате роста расходов, обеспеченных за счет федеральных средств, на 437879,85 тыс. рублей, тогда как за счет краевых средств произведено сокращение расходов на 316840,51 тыс. рублей.
В разрезе 20 региональных программ в результате разнонаправленных корректировок увеличение расходов за счет краевых средств представлено по семи ГП на общую сумму 76886,04 тыс. рублей, уменьшение – по тринадцати ГП в общем объеме 393726,55 тыс. рублей.
Наибольший рост объема бюджетных ассигнований, планируемых за счет краевых средств, указан по ГП "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности на водных объектах Приморского края" в сумме 40937,05 тыс. рублей и по ГП "Безопасный край" на 13419,53 тыс. рублей.
Основной объем сокращения бюджетных ассигнований за счет краевых средств планируется в рамках ГП "Развитие образования Приморского края", ГП "Развитие физической культуры и спорта Приморского края", ГП "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края", ГП "Развитие здравоохранения Приморского края" и ГП "Социальная поддержка населения Приморского края". 
Законопроект вносит изменения в статью 7 Закона № 664-КЗ в части уменьшения объемов расходов за счет дорожного фонда Приморского края на 2020 год за счет средств краевого бюджета на сумму 3,20 тыс. рублей. Указанные корректировки отражены в рамках ГП "Развитие транспортного комплекса Приморского края", а именно: увеличены объемы бюджетных ассигнований на реконструкцию мостового перехода через р. Партизанская на км 11+576 автомобильной дороги Находка - Лазо - Ольга - Кавалерово в Приморском крае, и уменьшены субсидии бюджетам муниципальных образований Приморского края на выполнение научно-исследовательской работы по разработке документов транспортного планирования.
В связи с тем, что объем субсидий бюджетам муниципальных образований Приморского края на проектирование, строительство, реконструкцию автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием до сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования, а также на их капитальный ремонт и ремонт за счет средств дорожного фонда Приморского края, не соответствует условиям действующего бюджетного законодательства (меньше установленного бюджетным законодательством размера), Контрольно-счетная палата Приморского края считает необходимым органам исполнительной власти Приморского края проанализировать сложившуюся из года в год ситуацию с постоянным неисполнением расходов администрациями муниципальных образований Приморского края в целях выработки и принятия мер для выполнения условий бюджетного законодательства.
Ресурсное обеспечение, утвержденное в паспортах государственных программ Приморского края, не соответствует установленным бюджетным ассигнованиям и имеет разнонаправленные отклонения по 13 ГП, а также не соответствует законопроекту по всем 20 ГП. В представленном к законопроекту Перечне законодательных актов и иных нормативных правовых актов Приморского края, подлежащих признанию утратившими силу, изменению, приостановлению или принятию в связи с принятием проекта закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов" включены все 20 ГП.
Законопроект предлагает изменения по непрограммным направлениям деятельности органов государственной власти в сторону уменьшения на 51476,38 тыс. рублей. Изменения бюджетных ассигнований непрограммных расходов связаны в основном с их перераспределением по предложениям ГРБС. 
В составе источников внутреннего финансирования дефицита краевого бюджета представленное законопроектом уточнение объемов доходов и расходов краевого бюджета отражено в изменении остатков бюджетных средств на счетах по их учету. 
[bookmark: _GoBack]Законопроектом предлагается увеличение объема погашения бюджетных кредитов на 362063,10 тыс. рублей (с 6000000,00 тыс. рублей до 6362063,10 тыс. рублей). Также, законопроектом предлагается снижение на 36000,00 тыс. рублей объема возврата бюджетных кредитов, предоставленных местным бюджетам Приморского края из бюджета Приморского края в связи с проведенной реструктуризацией. В результате объем возврата бюджетных кредитов, предоставленных местным бюджетам из бюджета Приморского края, составит 30637,54 тыс. рублей.
Размеры дефицита краевого бюджета на 2020 год не превышают ограничения, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации. 
Контрольно-счетная палата полагает возможным рассмотрение законопроекта с учетом замечания на заседании Законодательного Собрания Приморского края.
