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Информация о реализации результатов контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов реализации территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи в Приморском крае за 2019 год» в рамках национального проекта «Здравоохранение»)

По результатам проведения контрольного мероприятия,  предусмотренного пунктом 2.3.1 плана работы КСП на 2020 год, внесены представления об устранении выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и недостатков.
В соответствии с установленными сроками в КСП представлена информация об исполнении.
КГБУЗ «Уссурийская центральная городская больница» 
Учреждением предоставлены сведения и документы, подтверждающие выполнение пунктов представления:
· Информация о количестве приобретенного оборудования по оснащению кардиологического отделения, детского отделения инфекционной больницы, офтальмологического кабинета, отделения патологии новорожденных и недоношенных детей, детской поликлиники, отделения реанимации и интенсивной терапии в стационаре  детской больницы;
· информация о   вводе в эксплуатацию  аппарата рентгеномаммографического  цифрового «Маммо-РПц»;
По решению коллегии  представление снято с контроля частично, только в отношении исполненных пунктов.
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От Учреждения получена  информация и документы, подтверждающие выполнение пунктов представления, из них данные о количестве приобретенного оборудования по оснащению терапевтического дневного стационара, хирургического отделения, офтальмологического кабинета, эндоскопического кабинета, палаты (блока) реанимации и интенсивной терапии неврологического отделения для больных с острыми нарушениями мозгового кровообращения (первичного сосудистого отделения).
По решению коллегии  представление снято с контроля. 

