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Информация о результатах контрольного мероприятия по вопросу законности и эффективности использования имущества в краевых медицинских учреждениях при оказании платных услуг в 2015 году.
По результатам контрольного мероприятия было выявлено, что в КГБУЗ "Владивостокская поликлиника № 1" и КГБУЗ "Владивостокская поликлиника № 3" в договоры оказания платных услуг включены расходы, не предусмотренные действующим законодательством (установлена плата за выписки из амбулаторных карт и из истории болезни пациентов, за направление на обследование).
Согласно условиям, предусмотренным в положениях о порядке и условиях предоставления платных медицинских услуг населению в краевых медицинских организациях, размещенных на официальных сайтах, платные медицинские услуги предоставляются сотрудниками как в свободное от основной работы время, так и в рабочее время.

В КГБУЗ "Владивостокская поликлиника № 3" прейскурант цен на платные услуги на 2015 год утвержден без составления калькуляции затрат (фактически цены пересчитаны с учетом официального коэффициента инфляции, а также с учетом сравнения цен в других поликлиниках), также за 2014-2015 годы установлено значительное увеличение цен (от 60% до 300%). 
Согласно проведенному анализу установлено, что цены на одни и те же услуги в учреждениях здравоохранения Приморского края существенно различаются. Расхождение между максимальной и минимальной ценой по отдельным услугам достигает в среднем 3,5-4 раза. В то же время стоимость отдельных наиболее востребованных платных услуг установлена на уровне цен коммерческих организаций.
На основании проведения мониторинга информации, размещенной на официальных сайтах медицинских организаций, установлено, что электронные сайты не содержат информацию о стоимости платных медицинских услуг (КГБУЗ "Владивостокская детская поликлиника № 6"                   и КГБУЗ "Находкинская стоматологическая поликлиника", КГБУЗ "Анучинская центральная районная больница", КГБУЗ "Лазовская центральная районная больница").

Переданные в оперативное управление в КГБУЗ "Владивостокская поликлиника №1" нежилые помещения общей площадью 725,5 кв. м (здание поликлиники и хозяйственный корпус) по адресу г. Владивосток, о. Русский, ул. Экипажная, д.24;  в КГБУЗ "Владивостокская поликлиника №3" нежилые помещения общей площадью 242,4 кв. м по адресу г. Владивосток, ул. Светланская, д. 108 «а», в течение  проверяемого периода и по настоящее время для осуществление врачебной деятельности не используются, в связи с тем, что требуют проведения капитального ремонта в соответствии с требованиями санитарных норм.

Проведенным анализом за 2015 год установлено, что средства, полученные за оказание платных услуг, в ряде медицинских организаций не участвовали, либо не в полном объеме участвовали в покрытии коммунальных расходов (при формировании тарифов на платные услуги учитываются затраты всех ресурсов, используемых при оказании услуг, включая и оплату коммунальных платежей) - ГАУЗ "Краевая стоматологическая поликлиника"; КГБУЗ "Артемовская поликлиника";                         КГБУЗ "Владивостокская поликлиника №8"; КГБУЗ "Дальнереченская стоматологическая поликлиника"; КГБУЗ "Владивостокская детская поликлиника №2". 
Также по результатам контрольного мероприятия, было выявлено, что в 2015 году департаментом здравоохранения Приморского края не осуществлялся контроль за организацией и качеством выполнения платных медицинских услуг населению (нарушение пункта 8.2 постановления Администрации Приморского края от 15.02.2007 № 39-па "Об утверждении Положения о департаменте здравоохранения Приморского края").
По результатам контрольного мероприятия в департамент здравоохранения Приморского края и Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю направлены отчеты; в департамент земельных и имущественных отношений Приморского края направлена информация; в департамент здравоохранения Приморского края направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков. Материалы проверки направлены в Законодательное Собрание Приморского края и Губернатору Приморского края.
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