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ВЫСТУПЛЕНИЕ

на круглый стол «Практика проведения аудита эффективности использования государственных и муниципальных средств Дальневосточном Федеральном округе» 22-23 сентября 2016 года

на тему «Проблемы применения аудита эффективности использования государственных средств в Контрольно-счетной палате 

Еврейской автономной области»

Уважаемые коллеги!

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации проведение аудита эффективности, направленного на определение экономности и результативности использования бюджетных средств, является полномочием Счетной палаты Российской Федерации, контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований. 
В качестве информации о практике применения Контрольно-счетной палатой Еврейской автономной области проведения аудита эффективности использования государственных средств хочу сказать, что Контрольно-счетной палатой Еврейской автономной области аудит эффективности использования государственных средств не осуществляется, за исключением аудитов эффективности, проведение которых предложено Счетной палатой Российской Федерации по разработанным ею Методикам, содержащим в том числе вопросы и критерии оценки эффективности использования средств.
Основными причинами, по которым проведение аудита эффективности государственных средств не стало основным типом финансового контроля, являются:

Первая - недостаточная численность работников Контрольно-счетной палаты. В связи с длительностью, необходимой для качественного проведения аудита эффективности, учитывая глубину и нестандартность вопросов аудита эффективности, срок проведения аудита не может быть коротким.

Стандартом финансового контроля 104 «Проведение аудита эффективности использования государственных средств» Счетной палаты Российской Федерации определен срок проведения аудита – 6 – 12 месяцев. Проект типового стандарта «Проведение аудита эффективности использования государственных (муниципальных) средств» предусматривает срок проведения аудита –3 - 6 месяцев. 
Следовательно, с учетом кадровой обеспеченности Контрольно-счетной палаты и необходимости осуществления других полномочий контрольно-счетных органов – экспертизы законов о бюджетах и проектов государственных программ области, мониторинга исполнения областного бюджета), количество контрольных мероприятий, которое может быть проведено за год, не может быть более 4 контрольных мероприятий – по 2 контрольных мероприятия на каждого аудитора).

Годовые планы работы Контрольно-счетной палаты включают в себя как правило по 15 контрольных мероприятий и формируются в основном на основании поручений Собрания области и предложений губернатора области: на 2014-2016 годы – 35 из 41 контрольного мероприятия. По предложениям Счетной палаты и прокуратуры области в годовой план работы включено 3 контрольных мероприятия. 

По инициативе Контрольно-счетной палаты ежегодно проводится одно контрольное мероприятие – «Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств», один раз в 2 года – «Проверка годовых отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований Еврейской автономной области», проведение которых обязательно в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации
Второй причиной, по нашему мнению, является отсутствие законодательного определения неэффективного использования бюджетных средств и количественных характеристик его оценки, недостаточная правовая и методическая база, необходимая для осуществления аудита эффективности государственных средств. 

Из имеющейся в настоящее время методической базы, можно назвать только Стандарт финансового контроля 104 «Проведение аудита эффективности использования государственных средств», утвержденный Счетной палатой Российской Федерации в июне 2009 года.

Проект Типового стандарта «Проведение аудита эффективности использования государственных (муниципальных) средств», предназначенный для обеспечения реализации задачи контрольно-счетных органов по определению эффективности использования государственных (муниципальных) средств, направленный Комиссией по вопросам методологии Совета контрольно-счетных органов Российской Федерации при Счетной палате Российской Федерации в адрес контрольно-счетных органов для ознакомления в январе 2016 года, содержит основные положения Стандарта Счетной палаты Российской Федерации и до на стоящего времени не утвержден. 

В Стандарте Счетной палаты Российской Федерации и проекте типового стандарта определены общие критерии эффективности – экономичность, продуктивность и результативность использования государственных средств, и общие подходы и требования к выбору критериев оценки эффективности использования средств. 
Установлено, что перечень критериев, планируемых для оценки эффективности использования государственных средств, определяется по каждой цели аудита в процессе предварительного изучения его предмета. Указано на целесообразность предварительного обсуждения и при возможности согласования этого перечня с руководством объектов аудита эффективности и других заинтересованных государственных органов.

Третьей причиной, по которой проведение аудита эффективности не стало основным типом финансового контроля является отсутствие средств, необходимых для повышения профессионального уровня работников на курсах повышения квалификации. Последнее повышение квалификации 1 работника проведено в январе 2014 года.

В силу вышесказанного Контрольно-счетной палатой Еврейской автономной области в основном проводятся проверки использования бюджетных средств, при проведении которых оценка эффективности использования государственных средств не осуществляется.
Оценка эффективности использования бюджетных средств осуществляется Контрольно-счетной палатой в части бюджетных средств, использованных на реализацию государственных программ области, и средств субсидий, использованных областными государственными бюджетными учреждениями на выполнение ими государственных заданий, Методики оценки эффективности которых утверждены нормативными правовыми актами области.

Учитывая необходимость и важность повышения эффективности бюджетных расходов, не смотря на все вышеназванные проблемы, связанные с проведением аудита эффективности использования государственных средств, в Контрольно-счетной палате ведется работа по его внедрению, в том числе разработан Стандарт по проведение аудита эффективности использования государственных средств.
В настоящее время по поручению законодательного Собрания области проводится «Аудит эффективности использования бюджетных средств, направленных на оказание гражданам Еврейской автономной области бесплатной медицинской помощи в 2015 году».

Спасибо за внимание.

