Информация по результатам контрольного мероприятия «Камеральная проверка годового отчета об исполнении бюджета Максимовского сельского поселения Тернейского муниципального района Приморского края за 2015 год».
В соответствии с пунктом 1.15 плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2016 год в период с 16.09.2016 по 14.10.2016 Контрольно-счетной палатой Приморского края проведено контрольное мероприятие «Камеральная проверка годового отчета об исполнении бюджета Максимовского сельского поселения Тернейского муниципального района Приморского края за 2015 год». 
В результате контрольного мероприятия установлены нарушения:
инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н;
нарушение п. 74, 78 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утвержденного приказом Минфина России от 29.07.1998 № 34н, п. 371 Приказа Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению».
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