Информация о результатах контрольного мероприятия по вопросу обоснованности и целевого использования субсидий, предоставленных из краевого бюджета Некоммерческому партнерству "Футбольный клуб "Луч Энергия".
В соответствии с пунктом 2.17. плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2017 год,  в период с января по март 2017 года проведена проверка обоснованности и целевого использования субсидий, предоставленных из краевого бюджета Некоммерческому партнерству "Футбольный клуб "Луч Энергия".
Проверкой целевого использования субсидий, достоверности сведений, содержащихся в документах и отчетах ФК "Луч-Энергия", предоставляемых департаменту, установлено следующее:
в нарушение пунктов 1.3, 3.1.2 Соглашений от 11.02.2016 № 3 и от 05.07.2016 № 9 ФК "Луч-Энергия" перераспределены объемы затрат, возмещаемые за счет средств субсидий. В тоже время, за счет средств субсидии не возмещены затраты, предусмотренные планами-сметами на 2016 год: на подготовку и участие резервного (дублирующего) состава спортивной команды в спортивных соревнованиях; на подготовку спортивного резерва спортивной команды;
в нарушение пункта 6.2 Соглашений от 11.02.2016 № 3 и от 05.07.2016 № 9 ФК "Луч-Энергия"  самостоятельно (без согласования с департаментом) осуществило перераспределение объема субсидий;
в отчете о целевом использовании субсидии за март 2016 года ФК "Луч-Энергия" включены недостоверные данные о затратах на оплату труда спортсменов, тренеров и иных специалистов ФК "Луч-Энергия". 
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