Информация 
о результатах контрольного мероприятия
"Камеральная проверка годового отчета об исполнении местного бюджета Соболинского сельского поселения Пожарского муниципального района Приморского края за 2017 год"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.1.1.4 плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2018 год, в октябре текущего года. 
В 2017 году бюджет Соболинского сельского поселения составил 1 765,1 тыс. рублей по доходам и расходам. Бюджет сельского поселения является высокодотационным. 
[bookmark: _GoBack]По доходам местный бюджет исполнен в сумме 1 827,1 тыс. рублей, или 104,0 %, при плане 1 765,1 тыс. рублей. В структуре доходной части местного бюджета в 2017 году доля налоговых и неналоговых доходов составила 4,5 % (83,0 тыс. рублей), безвозмездных поступлений – 95,5 % (1 744,1 тыс. рублей). По расходам исполнение составило 1 734,8 тыс. рублей, или 98,0 % от плана.  
В связи с превышением поступивших доходов над расходами, местный бюджет исполнен с профицитом в размере 92,3 тыс. рублей, который сложился за счет изменения остатков за период 2017 года по расчетам с органами, организующими исполнение бюджета, с учетом остатков на начало года.
Муниципальный долг на 1 января 2018 года в сельском поселении отсутствовал.
За отчетный период кредиторская задолженность снизилась на 7,3 тыс. рублей. Сумма дебиторской задолженности увеличилась на 3,1 тыс. рублей.
При проведении контрольного мероприятия выявлены нарушения Бюджетного кодекса Российской Федерации и нарушения при заполнении форм годовой отчетности.
По результатам проверки главе сельского поселения внесено представление для устранения нарушений. 

