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О результатах проверки целевого и результативного использования бюджетных средств, предоставленных из краевого бюджета в виде субвенций бюджетам муниципальных образований Приморского края на осуществление отдельных государственных полномочий по созданию административных комиссий и на осуществление государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав

В соответствии планом работы Контрольно-счётной палаты Приморского края на 2020 год  проведено контрольное мероприятие "Проверка целевого и результативного использования бюджетных средств, предоставленных из краевого бюджета в виде субвенций бюджетам муниципальных образований Приморского края на осуществление отдельных государственных полномочий по созданию административных комиссий и на осуществление государственных полномочий по созданию и обеспечению деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав". В результате выявлено следующее.
Департаментом по координации правоохранительной деятельности, исполнения административного законодательства и обеспечения деятельности мировых судей Приморского края в бюджеты муниципальных образований в 2018-2019 годах и первом квартале 2020 года направлены субвенции на создание и обеспечение деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и субвенции на реализацию отдельных государственных полномочий по созданию административных комиссий.
Установлено незначительное ежегодное увеличение объема запланированных субвенций.
В ходе контрольного мероприятия установлена дефицитность субвенций, предоставляемых из краевого бюджета в местные бюджеты:
- муниципальные образования регулируют достаточность объема получаемых из краевого бюджета субвенций путем изменения (уменьшения) составляющих заработной платы сотрудников;
- у десяти местных бюджетов в проверяемом периоде возникли дополнительные расходы в связи с недостаточностью поступающих из краевого бюджета субвенций;
[bookmark: _GoBack]- у отдельных местных бюджетов расходы комиссий сложились исключительно в размере фонда оплаты труда. 
Нормативы расходов на обеспечение административных комиссий (одной единицы) и комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав (одной единицы) на исследуемые три периода установлены законами о краевом бюджете на 2018-2020 годы в одинаковом размере, то есть без применения коэффициента, учитывающего прогнозируемый уровень инфляции. Проведенный анализ предыдущих периодов показал, что размеры нормативов расходов установлены на уровне 2013 года для комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и на уровне 2014 года для административных комиссий.
Нормативы расходов, устанавливаемые ежегодными законами о краевом бюджете, непосредственно влияют на размер субвенций, предоставляемых муниципальным образованиям на обеспечение деятельности комиссий, так как входят в расчетную формулу методик по определению объема субвенций по соответствующим направлениям.
Нормы, установленные Порядками расходования средств на Комиссии по делам несовершеннолетних и Административные комиссии, свидетельствуют о необходимости утверждения для Комиссий по делам несовершеннолетних и Административных комиссий показателей деятельности, что повысит качество их деятельности и позволит дать оценку их работе.
По результатам контрольного мероприятия внесено представление о принятии мер по устранению нарушений руководителю проверяемого объекта.



