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О результатах проверки отдельных вопросов финансово хозяйственной деятельности краевого государственного унитарного предприятия "Государственное агентство по продовольствию Приморского края" 
В соответствии планом работы Контрольно-счётной палаты Приморского края на 2020 год проведено контрольное мероприятие "Поверка отдельных вопросов финансово хозяйственной деятельности краевого государственного унитарного предприятия "Государственное агентство по продовольствию Приморского края". По результатам проверки выявлено следующее.
По результатам анализа показателей финансово-хозяйственной деятельности установлено, что по итогам за 2019 год КГУП "Госпродагентство" получен убыток.
Фактически сложившиеся коммерческие, управленческие и прочие операционные расходы превышают плановые показатели более чем в 4 и 6 раз. Значительную долю в расходах составляют фактические затраты на оплату труда, превышающую плановый фонд в 1,5 раза. 
Состояние Предприятия за 2019 год характеризуется критическим. В течение 2019 года произошло значительное снижение оборотных активов на 53,7 %. Основная доля пассивов Предприятия – долгосрочные заемные средства. Общая сумма задолженности составила более 200 млн рублей.
 Департаментом сельского хозяйства и продовольствия Приморского края утверждена Программа деятельности КГУП "Госпродагенства" на 2019 год, которой мероприятия по развитию Предприятия не предусмотрены, а расходы запланированы больше доходных поступлений.
В целях реализации рыбы и рыбной продукции между рыбодобывающими предприятиями, торговыми сетями, ассоциацией рыбохозяйственных предприятий Приморья, КГУП "Госпродагентство" заключено соглашение о сотрудничестве, согласно которому реализация продукции осуществлялась по социально ориентированным ценам в рамках программы "Приморская рыба", при этом программа на законодательном уровне не утверждалась.
Плановый показатель реализации рыбы и рыбной продукции, установленный для КГУП "Госпродагентство" выполнен на 108 %.  В 2019 году Предприятием приобретено и реализовано более 500 тонн рыбы и рыбной продукции. Рентабельность от продажи рыбы и рыбной продукции составила 8,5 %. Более 99 тонн рыбы и рыбной продукции Предприятием приобретено на основании договоров купли-продажи у поставщиков, не являющихся сторонами соглашения о сотрудничестве, по договорным ценам. При этом реализация рыбы и рыбной продукции КГУП "Госпродагентство" производится по социально ориентированным ценам в рамках соглашения о сотрудничестве с заниженной рентабельностью более чем в два раза.
За 2019 год показатели рентабельности хозяйственной деятельности имеют отрицательное значение. Убытки получены Предприятием, в том числе от реализации рыбы и рыбной продукции.
Стоимость чистых активов Предприятия имеет отрицательное значение. В соответствии законодательством, если по окончании финансового года стоимость чистых активов государственного предприятия окажется меньше установленного минимального размера уставного фонда и в течение трех месяцев стоимость чистых активов не будет восстановлена до минимального размера уставного фонда, собственник имущества государственного или муниципального предприятия должен принять решение о ликвидации или реорганизации такого предприятия.
По результатам контрольного мероприятия направлено представление генеральному директору краевого государственного унитарного предприятия "Госпродагентство". Информационные письма направлены в министерство сельского хозяйства Приморского края, министерство имущественных и земельных отношений Приморского края.
