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Информация о результатах контрольного мероприятия
[bookmark: _GoBack]«Проверка обоснованности, результативности, целевого и эффективного использования бюджетных средств, в части исполнения отдельных мероприятий государственных программ Приморского края «Развитие лесного хозяйства в Приморском крае» на 2013-2021 годы» за 2018-2019 годы, «Развитие лесного хозяйства в Приморском крае» на 2020-2027 годы», за истекший период 2020 года (включая мероприятия национального проекта «Экология» за 2019 год и истекший период 2020 года)» 

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с п. 2.6.3 плана работы Контрольно-счётной палаты Приморского края на 2020 год в период июнь-август. В ходе проверки установлено следующее. 
Государственная программа, утвержденная постановлением Администрации Приморского края, исполнена на сумму 1751035,73 тыс. рублей или на 98,6 % от общего объема финансирования.
Из общего объема финансирования 48,7 % предоставлены субсидии КГБУ «Авиабаза» на выполнение государственного задания и на иные цели.
За 2018 год финансирование государственного задания исполнено КГБУ «Авиабаза» на 99,6 %, за 2019 год на 99,4 %.
Наибольший объем финансирования государственного задания в 2018-2019 годах приходится на тушение лесных пожаров и мониторинг пожарной опасности в лесах на территории Приморского края, а не на проведение профилактических мероприятий.
Нормативная кратность авиапатрулирования, которая является залогом своевременного обнаружения и тушения лесных пожаров, обеспечена     КГБУ «Авиабаза» в 2018-2019 годах не в полном объеме, что приводит к несвоевременному предупреждению лесных пожаров.
Плановые показатели, установленные арендаторам для выполнения необходимого объема работ на арендованных ими лесных участках в рамках федерального проекта «Сохранение лесов», выполнены не в полном объеме: 
- не обеспечен необходимый объем работ по искусственному и комбинированному лесовосстановлениям на запланированной площади;
- не осуществлена в полном объеме заготовка семян лесных растений для осуществления мероприятий в виде посадки и посева леса на участках, переданных в аренду.
Отчет о ходе реализации регионального проекта «Сохранение лесов в Приморском крае» содержит недостоверные данные: формирование запаса семян лесных растений на арендуемых лесных участках завышено на 7,9 тонн.
Количество лесных пожаров, возникших по вине местного населения, увеличилось с 46,1 % в 2018 году до 52,4 % в 2019 году.
Несмотря на то, что общая площадь, занятая пожарами, и размер ущерба, нанесенного пожарами, уменьшаются, количество лесных пожаров в 2019 году по сравнению с 2018 годом увеличилось на 164 пожара, или на 40 %. Площадь гибели молодняка увеличилась на 13 га, сумма ущерба от гибели молодняка возросла на 12538,1 тыс. рублей, или на 7,2 %.
Остается значительным объем незаконных рубок древесины. Объем незаконно вырубленной древесины вырос в 39,6 раза, а вред, причиненный лесам, увеличился на 710799,4 тыс. рублей, или на 76,2 %.
Отмечается низкий процент возмещения ущерба от нарушений лесного законодательства от незаконной заготовки древесины. В 2018 году возмещение ущерба составило 1,8 %, в 2019 году – 1,4 % от общего объема ущерба, причиненного незаконными рубками. 
Ущерб от пожаров и незаконных рубок за 2018-2019 годы, составивший 3372116,1 тыс. рублей, превысил объем налоговых и неналоговых доходов, поступивших за этот же период в федеральный и краевой бюджеты в 2,3 раза.
Отмечается рост задолженности по платежам за использование лесов как в федеральный, так и в краевой бюджеты.
Из 17 запланированных показателей не достигнуто 6 целевых показателей на 35,3 %.
Негативными факторами, повлиявшими на эффективность механизма комплексного использования лесных ресурсов Приморского края, явились: увеличение количества лесных пожаров, в том числе крупных лесных пожаров; увеличение доли лесных пожаров, возникших по вине граждан; уменьшение площади ухода за лесным фондом; увеличение объема незаконных рубок; уменьшение площади искусственного лесовосстановления.
Отчет о контрольном мероприятии направлен Губернатору Приморского края и в Законодательное Собрание Приморского края.










