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Результаты
 заключения Контрольно-счетной палаты Приморского края
на проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов"
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
Представленный Законопроект предлагает седьмые изменения в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов".
Корректировки изменяют основные показатели краевого бюджета на текущий год, что обусловлено уточнением безвозмездных поступлений и корректировками бюджетных ассигнований.
В результате увеличатся:
доходы краевого бюджета на 3322575,60 тыс. рублей и составят 153131276,11 тыс. рублей;
расходы – на 2818575,60 тыс. рублей до 160963803,81 тыс. рублей. 
Размер дефицита краевого бюджета снижен на 504000,00 тыс. рублей и составит 7832527,07 тыс. рублей.
На плановый период 2022 и 2023 годов основные параметры краевого бюджета оставлены без изменений.
На 2021 год в составе доходов краевого бюджета увеличатся безвозмездные поступления на 7,00 % в результате уточнения объемов финансовой помощи из федерального бюджета, в том числе:
дотации на 700000,00 тыс. рублей, или на 6,37 %;
субсидии на 1246407,30 тыс. рублей, или на 5,52 %;
субвенции на 31745,30 тыс. рублей, или на 0,44 %;
иные межбюджетные трансферты на 1344423,00 тыс. рублей, или на 34,00 %.
Законопроект содержит разнонаправленные корректировки, а также перемещения бюджетных ассигнований между целевыми статьями программных и непрограммных расходов краевого бюджета.
С соблюдением условий пункта 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации включены новые целевые статьи бюджетной классификации расходов краевого бюджета.
Изменения отражены по 11 из 14 разделов бюджетной классификации расходов, скорректированы законодательно утвержденные объемы по 20 ГРБС из 44).
В программном формате разнонаправленные корректировки внесены в бюджетные ассигнования по 16 из 20 региональных государственных программ: по 11 – в сторону увеличения и по 4 – уменьшения, по одной программе представлено перераспределение расходов без изменения общей суммы.
Предложенные разнонаправленные корректировки отражены по четырем национальным проектам, из них:
увеличены бюджетные ассигнования по НП "Культура", НП "Цифровая экономика" и НП "Демография";
уменьшены бюджетные ассигнования по НП "Безопасные и качественные автомобильные дороги".
Законопроектом увеличивается объем дорожного фонда Приморского края на 2021 год на общую сумму 659865,72 тыс. рублей и составит 19900276,18 тыс. рублей. 
Корректировка расходов представлена по министерству транспорта и дорожного хозяйства Приморского края по подпрограмме "Развитие дорожной отрасли в Приморском крае" государственной программы Приморского края "Развитие транспортного комплекса Приморского края". 
В рамках основных мероприятий отражены следующие разнонаправленные корректировки: 
на восстановление и поддержание до нормативных требований транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального и местного значения Приморского края увеличены расходы на 530000,00 тыс. рублей; 
на содействие развитию автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Приморского края уменьшены расходы на 4654,15 тыс. рублей;
на поддержку дорожного хозяйства муниципальных образований Приморского края увеличены в общей сумме на 132005,35 тыс. рублей. При этом уменьшены бюджетные ассигнования на 9961,94 тыс. рублей на предоставление субсидии бюджетам муниципальных образований Приморского края на проектирование, строительство, реконструкцию автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием до сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования, а также на их капитальный ремонт и ремонт за счет средств дорожного фонда Приморского края. 
Законопроект предлагает снижение объемов непрограммных расходов на 438228,04 тыс. рублей. Основной объем сокращения отражен по министерству финансов Приморского края в связи со списанием государственных гарантий Приморского края КГУП "Приморский водоканал".
[bookmark: _GoBack]Основные параметры краевого бюджета с учетом вносимых корректировок отвечают принципам бюджетной системы Российской Федерации: сбалансированности, общего (совокупного) покрытия расходов бюджетов.
