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Информация
о проведении контрольного мероприятия "Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из краевого бюджета министерству цифрового развития и связи Приморского края на реализацию полномочий ведомства в рамках государственной программы Приморского края "Информационное общество" на 2020-2027 годы/на 2013-2021 годы"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.7.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края в период январь-март. В ходе проверки выявлено следующее.
В рамках исполнения государственной программы Приморского края "Информационное общество" в 2019-2021 годах произведены кассовые расходы в общей сумме 2 782 026,197 тыс. рублей.  В ходе контрольного мероприятия выборочно осуществлена проверка расходов, связанных с осуществлением закупок товаров, работ, услуг, в результате которой установлены нарушения.
Так, при проведении открытого конкурса на выполнение научно-исследовательской работы "Разработка концепции цифровой трансформации Приморского края" установленный порядок оценки заявок на участие в открытом конкурсе фактически позволил членам комиссии произвольно толковать положения конкурсной документации. 
В период проверки не представлены материалы и расчёты, обосновывающие необходимость увеличения средств краевого бюджета на реализацию мероприятия "Разработка концепции цифрового развития Приморского края" на 2019-2020 годы в общем размере 40, 00 млн рублей.
При определении и обосновании НМЦК на выполнение научно-исследовательских работ не соблюдены требования Бюджетного кодекса Российской Федерации, устанавливающие принцип эффективности использования бюджетных средств.
[bookmark: _GoBack]Одним из результатов проведенной научно-исследовательской работы "Разработка цифровой трансформации ПК" является разработанная Дорожная карта реализации цифровой трансформации Приморского края, с указанием перечня конкретных инициатив. В период контрольного мероприятия выборочно проанализированы инициативы, предложенные в виде мероприятий Дорожной карты. В результате установлено, что большая часть мероприятий, предусмотренных Дорожной картой, фактически начала реализовываться до её разработки либо не реализована, несмотря на наступление контрольных сроков.
Ряд положений концепции требует доработки и внесения изменений в Дорожную карту в связи с вступлением в силу положений Указа Президента России "О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года", а также Указа Президента Российской Федерации от "Об оценке эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации". 
По результатам контрольного мероприятия внесено представление в министерство цифрового развития Приморского края. Материалы направлены в Управление федеральной службы безопасности России по Приморскому краю (инициатору проведения контрольного мероприятия). Информационные письма направлены в министерства финансов Приморского края и государственного финансового контроля Приморского края.




