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09.03.2021
О реализации результатов контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования субсидий, предоставленных из краевого бюджета департаментом физической культуры и спорта Приморского края Автономной некоммерческой организации по развитию и организации культуры и спорта «Хоккейный клуб «Адмирал Приморский край», за 2018 год и истекший период 2019 года»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.4.5 плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2019 год в период апрель-май 2019 года.
По результатам контрольного мероприятия внесено представление генеральному директору АНО «ХК «Адмирал ПК». Во исполнение представления приняты следующие меры.  
[bookmark: _GoBack]Представление Контрольно-счетной палаты Приморского края, внесенное по результатам контрольного мероприятия, исполнено в полном объеме.
Получателем субсидий – АНО «ХК «Адмирал ПК»  во исполнение судебного решения произведен возврат субсидий в полном объеме, что подтверждено платежным поручением. 
В связи с исполнением выявленного нарушения с предоставлением подтверждающих документов Коллегия Контрольно-счетной палаты Приморского края приняла решение снять с контроля исполнение представления.

