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Результаты аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Приморского края, осуществленного Контрольно-счетной палатой Приморского края
	
Результаты аудита в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Приморского края подготовлены в соответствии со статьей 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на основании контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проведенных Контрольно-счетной палатой Приморского края (далее – Контрольно-счетная палата) в соответствии с пунктом 1.18 Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год, утвержденного приказом председателя Контрольно-счетной палаты от 29.11.2021 № 36-П.
В ходе экспертно-аналитического мероприятия использованы: информация, предоставленная по запросу Контрольно-счетной палаты Приморского края (далее – Контрольно-счетная палата) министерством по регулированию контрактной системы в сфере закупок Приморского края; материалы контрольных мероприятий, в программы которых включены отдельные вопросы аудита в сфере закупок; информация, предоставленная министерством государственного финансового контроля Приморского края, Управлением Федеральной антимонопольной службы по Приморскому краю.
В 2021 году Контрольно-счетной палатой Приморского края (далее -Контрольно-счетная палата) проведено 9 тематических контрольных мероприятий, 1 экспертно-аналитическое мероприятие, в программы которых включены отдельные вопросы аудита в сфере закупок, кроме того проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Подготовка обобщенной информации о результатах аудита в сфере закупок Контрольно-счетной палаты Приморского края за 2020 год».
Охвачено проверками 17 заказчиков, в том числе: 3 министерства Приморского края; 9 краевых государственных казенных учреждения, 1 краевое государственное унитарное предприятие; 2 государственных автономных учреждения; 1 администрация муниципального района; 1 акционерное общество.
14 заказчиков осуществляли закупки в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ);
3 заказчика осуществляли закупки в соответствии с Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее - Федеральный закон № 223-ФЗ).
2. Анализ информации о выявленных фактах отклонений, нарушений и недостатков в сфере закупок, установленных в ходе проводимых контрольных мероприятий по плану работы Контрольно-счетной палаты на 2021 год. 
Всего проверено 692 закупки на общую сумму 2 801,81 млн рублей, 687 контрактов (договоров) на общую сумму 2 932,46 млн рублей, из которых в момент проведения проверки на стадии исполнения находились 115 контрактов (договора) на общую сумму 1 721,51 млн рублей, были исполнены 572 контрактов (договора), общая сумма которых составила 1 210,94 млн рублей.
Установлено, что с нарушениями законодательства о контрактной системе и законодательства о закупках отдельными видами юридических лиц заключены и исполнены 127 контрактов (договоров) (18,49 % от общего количества проверенных контрактов (договоров)) на общую сумму 2 394,21 млн рублей (81,66 % от общей суммы проверенных контрактов (договоров)).
Всего выявлено 271 нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок и законодательства о закупках отдельными видами юридических лиц, в том числе:
134 нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок, из них 17 финансовых нарушений на сумму 25,36 млн рублей;
137 нарушений законодательства о закупках отдельными видами юридических лиц, из них 10 финансовых нарушений на сумму 286,92 млн рублей.
Наиболее характерные (типичные) нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок классифицированы следующим образом: 
не включение в контракт (договор) обязательных условий - 37 нарушений (27,61 %);
нарушения условий реализации контрактов (договоров), в том числе сроков реализации, включая своевременность расчетов по контракту (договору) - 36 нарушений (26,87 %);
непредставление, несвоевременное представление информации (сведений) и (или) документов, подлежащих включению в реестр контрактов, заключенных заказчиками, или направление недостоверной информации (сведений) и (или) документов, содержащих недостоверную информацию - 15 нарушений (11,19 %).
нарушения при обосновании и определении начальной (максимальной) цены контракта (договора) (далее - НМЦК), цены контракта (договора), заключаемого с единственным поставщиком - 11 нарушений (8,20 %);
нарушения при выборе конкурентного способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) - 8 нарушений (5,97 %);
нарушения при приемке и оплате поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг, несоответствующих условиям контрактов (договоров) - 7 нарушений (5,22 %);
неприменение мер ответственности по контракту (договору) (отсутствуют взыскания неустойки (пени, штрафы) с недобросовестного поставщика (подрядчика, исполнителя) - 6 нарушений (4,48 %);
нарушения при организации и проведении ведомственного контроля в сфере закупок в отношении подведомственных заказчиков - 5 нарушений (3,73 %).
Наибольшее количество нарушений законодательства о контрактной системе (Федеральный закон № 44-ФЗ) допущено КГУП «Примтеплоэнерго» - 40 или 29,85 % от общего количества выявленных нарушений законодательства о контрактной системе в сфере закупок, из которых 1 является финансовым на общую сумму в размере 0,77 млн рублей.
Наиболее типичные нарушения законодательства о закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц:
не размещение или размещение с нарушением установленного срока в единой информационной системе (далее - ЕИС) информации, в том числе плана закупки товаров, работ, услуг -109 нарушений (79,56 %);
отсутствие обеспечения исполнения контрактов (договоров) - 11 нарушений (8,03 %);
не включение в контракты (договоры) обязательных условий - 10 нарушений (7,29 %);
нарушения при планировании закупок - 2 нарушения (1,45 %);
нарушения при исполнении контрактов (договоров) - 1 нарушение (0,74 %);
иные нарушения - 4 нарушения (2,93 %).
Наибольшее количество нарушений законодательства о закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц (Федеральный закон № 223-ФЗ) допущено ГАУК «Приморская краевая филармония» - 95 или 69,34 % от общего количества выявленных нарушений, из которых 1 является финансовым на общую сумму в размере 10,18 млн рублей.
По результатам контрольных мероприятий заказчикам Контрольно-счетной палатой внесены 13 представлений, материалы проверок направлены в органы, осуществляющие контроль в сфере закупок, в том числе: в министерство государственного финансового контроля Приморского края - в отношении 5 заказчиков, в Управление федеральной антимонопольной службы по Приморскому краю - в отношении 2 заказчиков, а также в правоохранительные органы в отношении 4 заказчиков.
На основании материалов Контрольно-счетной палаты органами, осуществляющими контроль в сфере закупок, проводились внеплановые проверки, в ходе которых выявленные Контрольно-счетной палатой нарушения, находили свое подтверждение, устанавливалась вина соответствующих ответственных должностных лиц заказчиков.
По результатам контроля в сфере закупок составлено 10 протоколов об административных правонарушениях, к административной ответственности привлечено 8 должностных лиц с назначением административного наказания в виде административных штрафов на общую сумму 0,17 млн рублей.
3. Анализ причин выявленных отклонений, нарушений законодательства в сфере закупок и предложения по совершенствованию контрактной системы.
В результате анализа выявленных нарушений Контрольно-счетная палата пришла к выводу, что основными причинами нарушений законодательства о контрактной системе и законодательства о закупках отдельными видами юридических лиц являются: сложность правового регулирования; постоянное изменение законодательства о контрактной системе; отсутствие надлежащей системы внутреннего контроля, включающей самоконтроль, контроль по уровням подчиненности при осуществлении закупок; отсутствие надлежащего ведомственного контроля за соблюдением подведомственными учреждениями законодательства в сфере закупок.
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