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Информация 
о проведении контрольного мероприятия "Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности краевого государственного унитарного предприятия "Приморский водоканал" за 2020, 2021 и истекший период 2022 года"
Контрольное мероприятие проведено с января по март т.г. в соответствии с пунктом 2.9.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2022 год. По результатам проверки установлено следующее.
Министерством жилищно-коммунального хозяйства Приморского края (далее – Министерство ЖКХ) не обеспечен контроль за выполнением Программы деятельности КГУП "Приморский водоканал". Плановые показатели по доходам за 2020 год Предприятием выполнены на 86,2 %, расходы выше запланированной суммы на 3,8 %.
[bookmark: _GoBack]Программы деятельности КГУП "Приморский водоканал" на 2020, 2021 и 2022 годы не содержат сведения о планируемом размере части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, подлежащей перечислению в краевой бюджет в текущем финансовом году. 
Министерством ЖКХ предоставлялись субсидии КГУП "Приморский водоканал" в рамках подпрограммы "Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства Приморского края" на 2020-2027 годы государственной программы Приморского края "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края" на 2020-2027 годы, утвержденной постановлением Администрации Приморского края от 30.12.2019 № 945-па, на строительство объектов инженерной инфраструктуры ТОР "Надеждинская" и ТОР "Михайловский".
Предприятию направлены субсидии.
В 2020 году 195 029,0 тыс. рублей:
 ТОР "Михайловский" освоены на 20,3 %,
 ТОР "Надеждинская" средства не освоены.
В 2021 году 618 627,8 тыс. рублей:
ТОР "Надеждинская" освоены в полном объеме, 
ТОР "Михайловский" освоены на 53,5 %.
С момента начала капитальных вложений в объекты ТОР общая сумма затрат составила 1 170 673,8 тыс. рублей, в том числе:
277 958,6 тыс. рублей по объекту ТОР "Михайловский";
892 715,2 тыс. рублей по объекту ТОР "Надеждинская". 
Введены в эксплуатацию магистральный водовод и магистральная канализация по ТОР "Надеждинская" на общую сумму 351 млн рублей, или 30,0 % от суммы вложений в ТОРы. По ТОР "Михайловский" объекты в эксплуатацию не вводились. 
Многочисленные факты возврата субсидий и низкого процента их использования свидетельствуют о ненадлежащем контроле со стороны Министерства ЖКХ за деятельностью подведомственного ему предприятия.
Вместе с тем, имущество в количестве 2 объектов на сумму 351 млн рублей Министерством, как собственником имущества, не внесено в уставный фонд Предприятия.
На увеличение уставного фонда КГУП "Приморский водоканал" выделено субсидий в размере 226 716,9 тыс. рублей. За счет средств субсидии Предприятием произведена оплата административного штрафа в сумме 1 250,0 тыс. рублей, что является нецелевым использованием средств субсидии, которые подлежат возврату в краевой бюджет.
КГУП "Приморский водоканал" не восстановлены суммы НДС, принятые к вычету по приобретенным товарам (работам, услугам) в периоде получения субсидий на общую сумму 1 430,4 тыс. рублей. 
За счет уменьшения капитала Предприятия списано в убыток 15 объектов основных средств на сумму 1 265,3 тыс. рублей. Согласно акту о проведении внутренней проверки по итогам инвентаризации за 2020 год три помещения утрачены, правообладатель имущества не установлен, в правоохранительные органы заявление не направлялось, объекты с 2020 года числятся в недостаче.
Предприятием передан в долгосрочную аренду имущественный комплекс, арендная плата за пользование которым не изменялась на протяжении семи лет. Расходы от сдачи имущества в аренду не сопоставимы с доходами, убытки при сдаче объекта в аренду составляют ежегодно более 35 млн рублей.
По результатам контрольного мероприятия министру жилищно-коммунального хозяйства Приморского края и генеральному директору КГУП "Приморский водоканал" внесены представления о принятии мер по устранению нарушений.
Отчет о контрольном мероприятии направлен в Законодательное Собрание Приморского края и Губернатору Приморского края.
