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Информация 
[bookmark: _GoBack]о проведении контрольного мероприятия "Проверка целевого и результативного расходования бюджетных средств на приобретение спортивного оборудования и инвентаря для приведения краевых и муниципальных организаций спортивной подготовки в нормативное состояние в рамках Федерального проекта "Спорт – норма жизни" НП "Демография", за 2020-2021 годы
Контрольное мероприятие проведено в период январь-апрель т.г. в соответствии с пунктом 2.5.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2022 год. По результатам проверки установлено следующее.
Приобретение спортивного оборудования и инвентаря для приведения организаций спортивной подготовки в нормативное состояние предусмотрено региональным проектом "Создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышения уровня обеспеченности населения объектами спорта, а также подготовка спортивного резерва (Приморский край)" в рамках федерального проекта "Создание для всех категорий и групп населения условий для занятий физической культурой и спортом, массовым спортом, в том числе повышения уровня обеспеченности населения объектами спорта, а также подготовка спортивного резерва", входящего в состав национального проекта "Демография".
Реализация вышеуказанного мероприятия осуществляется министерством физической культуры и спорта Приморского края (далее – Министерство), за счет бюджетных ассигнований, предусмотренных в краевом бюджете, в сумме 63 426,57 тыс. рублей.
В проверяемом периоде спортивным оборудованием и инвентарем оснащены четыре организации спортивной подготовки: КГАУ "Краевая спортивная школа олимпийского резерва", МКУ "Спортивная школа "Темп" Артемовского городского округа, МБУ "Спортивная школа олимпийского резерва "Богатырь" Арсеньевского городского округа, МБУ "Спортивная школа олимпийского резерва женских единоборств "Амазонка".
Отмечено, что Министерством не приняты действенные меры по согласованию с Минспортом России перечня спортивного оборудования и инвентаря для оснащения МБУ "Спортивная школа олимпийского резерва "Богатырь" Арсеньевского городского округа за счет экономии, сложившейся в результате конкурсных процедур, в сумме 4 128,07 тыс. рублей, в связи с чем бюджетные ассигнования на 01.01.2022 не востребованы, что указывает на несоблюдение Министерством принципа эффективности использования бюджетных средств. 
По результатам контрольного мероприятия Министерству и Управлению спорта и молодежной политики администрации Арсеньевского городского округа направлены представления об устранения нарушений и недостатков.
Отчет о контрольном мероприятии направлен в Законодательное Собрание и Губернатору Приморского края.
