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Результаты 
Заключения Контрольно-счетной палаты Приморского края
на проект закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О краевом бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов"

[bookmark: _GoBack]Предлагаемые корректировки изменяют основные показатели доходов и расходов краевого бюджета на 2022 год. В результате увеличения в одинаковом объеме на 4355425,72 тыс. рублей доходы составят 166571720,56 тыс. рублей, расходы – 182223971,03 тыс. рублей. Размер дефицита краевого бюджета не изменен (15652250,46 тыс. рублей). 
На плановый период 2023 и 2024 годов основные показатели по доходам, расходам и размеру дефицита оставлены без изменений.
В составе доходов общий объем налоговых и неналоговых доходов увеличен на 0,29 %, или на 323897,92 тыс. рублей, за счет поступлений по доходам от размещения временно свободных средств краевого бюджета на 323879,92 тыс. рублей, или в 6,2 раза.
Безвозмездные поступления на 2022 год больше на 7,88 %, или на 4031527,80 тыс. рублей, в результате увеличения объемов финансовой помощи из федерального бюджета, в том числе: субсидий на 3481580,90 тыс. рублей, или на 15,45 %; иных межбюджетных трансфертов на 549946,90 тыс. рублей, или на 6,02 %.
Расходы на 2022 год увеличиваются за счет целевых безвозмездных поступлений на 4031527,80 тыс. рублей и средств краевого бюджета – на 323897,92 тыс. рублей.
Законопроект на 2022 год содержит разнонаправленные корректировки, а также перемещения бюджетных ассигнований между целевыми статьями программных и непрограммных расходов краевого бюджета.
С соблюдением условий пункта 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации в законопроект включены новые целевые статьи бюджетной классификации расходов краевого бюджета по кодам, установленным приложением 2 "Перечень и коды целевых статей расходов краевого бюджета" к Порядку применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к краевому бюджету и бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования Приморского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденному приказом министерства финансов Приморского края от 28.10.2021 № 146 (в редакции от 13.04.2022 № 57).
В разрезе разделов бюджетной классификации расходы краевого бюджета корректируются в сторону увеличения по 6 из 14 разделов, по 2 планируется уменьшение. Без изменений остаются расходы по 6 разделам.
Изменилось количество главных распорядителей бюджетных средств с 44 до 45, так как законопроектом включен новый ГРБС – департамент архитектуры и развития территорий Приморского края, который выделен из министерства строительства Приморского края. 
Также в ведомственной классификации расходов скорректированы законодательно утвержденные объемы по 15 ГРБС, из которых по 12 – в сторону увеличения, по 3 – уменьшения.
С учетом изменений на текущий год объем расходов на реализацию мероприятий 11 национальных проектов через 34 федеральных проекта, встроенных в структуру 16 региональных государственных программ, составит 23103361,70 тыс. рублей. 
Законопроектом предлагается увеличение на 110783,81 тыс. рублей, в том числе по:
НП "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы" – на 14268,64 тыс. рублей на осуществление уставной деятельности АНО "Центр поддержки предпринимательства Приморского края";
НП "Туризм и индустрия гостеприимства" – на 77312,77 тыс. рублей для 4 объектов "Туристского кластера "Приморье" в бухте Муравьиная;
НП "Демография" – на 19202,41 тыс. рублей на создание дополнительных мест для детей в возрасте от 1,5 до 3 лет в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования на строительство детского сада на 230 мест в г. Артем и на предоставление регионального материнского (семейного) капитала.	
Бюджетные назначения на 2022 год по программным расходам увеличены в общем объеме на 4429266,39 тыс. рублей, в том числе за счет федеральных средств – увеличение на 4031527,80 тыс. рублей, за счет краевых средств – на 397738,59 тыс. рублей.
Согласно законопроекту общий объем расходов оставлен без изменений по 9 из 20 государственных программ Приморского края, из которых по двум программам произведено внутреннее перераспределение бюджетных ассигнований (ГП "Охрана окружающей среды Приморского края" и ГП "Развитие физической культуры и спорта Приморского края").
Разнонаправленные корректировки произведены по 11 программам, в том числе: увеличена общая сумма расходов по 10, снижена – по 1. 
Уменьшение расходов планируется на 2022 год по ГП "Энергоэффективность, развитие газоснабжения и энергетики в Приморском крае", а именно по подпрограмме "Создание и развитие системы газоснабжения Приморского края" по министерству газоснабжения и энергетики Приморского края на 23410,60 тыс. рублей по субсидиям бюджетам муниципальных образований на мероприятия по созданию и развитию системы газоснабжения муниципальных образований Приморского края, в том числе: уменьшены расходы на строительство блочно-модульной котельной в городском округе Большой Камень на 49033,40 тыс. рублей в связи с отсутствием заявок участников, тогда как увеличены расходы на 25622,80 тыс. рублей на реконструкцию котельной № 27 в Уссурийском городском округе в целях приобретения оборудования.
Наибольшее увеличение отмечено по ГП "Развитие транспортного комплекса Приморского края" на 3438864,54 тыс. рублей, а именно по подпрограмме "Развитие дорожной отрасли в Приморском крае", в том числе за счет увеличения федеральных средств на 3439852,20 тыс. рублей и уменьшения краевых средств на 987,66 тыс. рублей. Основной объем расходов подпрограммы занимают ассигнования дорожного фонда Приморского края.
Законопроект вносит изменения в часть 9 статьи 8 Закона № 31-КЗ в части увеличения объемов дорожного фонда Приморского края на 2022 год на общую сумму 3478029,25 тыс. рублей и его объем составит 22246567,39 тыс. рублей.
В законопроекте на 2022 год ассигнования дорожного фонда Приморского края корректируются по мероприятиям ГП "Развитие транспортного комплекса Приморского края": 
включены расходы на восстановление автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения при ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета в сумме 39852,20 тыс. рублей;
увеличиваются расходы на 3400000,00 тыс. рублей по целевой статье на строительство автомобильной дороги Владивосток - Находка - порт Восточный на участке км 18+500 - км 40+800 в Приморском крае, софинансируемой из федерального бюджета;
уменьшены расходы по заявке городского округа Большой Камень на 987,66 тыс. рублей на проектирование, строительство, капитальный ремонт и ремонт подъездных автомобильных дорог, проездов к земельным участкам, предоставленным (предоставляемым) на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей, и гражданам, имеющим двух детей, а также молодым семьям.
Законопроектом непрограммные расходы на 2022 год уменьшаются за счет краевых средств на 73840,67 тыс. рублей в основном за счет перераспределения из резервного фонда Правительства Приморского края в программные расходы на проведение индексации с 01.05.2022 отдельных мер социальной поддержки (ГП "Социальная поддержка населения Приморского края").
В составе источников внутреннего финансирования дефицита краевого бюджета на 2022 год отражено изменение остатков бюджетных средств на счетах по их учету в связи с изменением объемов доходов и расходов, уточнением остатков на счетах по учету средств краевого бюджета. 
На 2024 год в составе источников произведены корректировки изменений остатков на счетах по учету средств бюджетов.
Размеры дефицита краевого бюджета на трехлетний период не превышают ограничения, установленные статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Основные параметры краевого бюджета с учетом вносимых корректировок отвечают принципам бюджетной системы Российской Федерации: сбалансированности, общего (совокупного) покрытия расходов бюджетов.
Контрольно-счетная палата полагает возможным рассмотреть законопроект на заседании Законодательного Собрания Приморского края.




