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Информация 
о проведении контрольного мероприятия "Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из краевого бюджета в виде субсидий Микрокредитной компании "Фонд развития предпринимательства и промышленности Приморского края", в том числе в рамках реализации мероприятий национальных проектов в Приморском крае ("Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы" и "Международная кооперация и экспорт")
Переходящее контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.7.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2021 год и пунктом 2.8.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2022 год. По результатам проверки установлено следующее.
В анализируемом периоде из краевого бюджета Микрокредитной компании "Фонд развития предпринимательства и промышленности Приморского края" (Фонд, Организация) доведены субсидии в размере 785,5 млн рублей, из них не освоены средства субсидии в размере 100,0 млн рублей (100 %), предусмотренные в целях финансового обеспечения затрат Фонда, связанных с осуществлением финансовой деятельности в виде предоставления займов субъектам промышленности. Отсутствие заявок на займы указано Фондом в качестве причины недостижения значения результативности предоставления указанной субсидии.
Проверкой установлено, что на предоставление микрозаймов Фондом направлено 672,4 млн рублей и заключено за 2019-2021 годы 655 договоров на указанные цели.
Выборочной проверкой договоров займов, заключенных между Фондом и субъектами малого и среднего предпринимательства, установлено, что наибольшее количество договоров микрозайма заключены по программам "Бизнес", "Экспресс-Стандарт" и "Выгодный".
 Наиболее распространенная цель получения займа – пополнение оборотных средств. Также с 2020 года значительное количество обращений за заемными средствами приходятся на выплату заработной платы сотрудникам, выплату налогов, сборов и обязательных платежей.
 Наиболее востребованы продукты предоставления займов субъектам малого и среднего предпринимательства у зарегистрированных и ведущих свою деятельность на территории Владивостокского, Находкинского, Арсеньевского, Дальнегорского городских округов.
Выборочной проверкой отчетов заемщика установлено необоснованное принятие Фондом отдельной информации и документов в качестве подтверждения целевого расходования заемных средств. 
Выявлены следующие нарушения:
- не подтверждено целевое расходование заемщиками средств микрозаймов на сумму 2,1 млн рублей по 8 договорам микрозаймов; 
- приняты от заемщиков отчетные документы, содержащие технические ошибки (некорректные ссылки на документы, прилагаемые к Отчетам Заемщиков, неполный состав подтверждающих документов и иное).
Также установлено, что Фондом отражены недостоверные данные в Отчете о достижении значения показателя результативности предоставления субсидии, по достижению в полном объеме показателя "Общее количество субъектов МСП в моногородах, получивших поддержку". 
По результатам контрольного мероприятия внесены представления в адрес министерства экономического развития Приморского края, министерства промышленности и торговли Приморского края, Микрокредитной компании "Фонд развития предпринимательства и промышленности Приморского края".
Информационное письмо направлено заместителю председателя Правительства Приморского края, курирующему вопросы экономического развития, промышленности и торговли.
Отчет о контрольном мероприятии направлен в Законодательное Собрание Приморского края и Губернатору Приморского края.

