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О реализации результатов контрольного мероприятия
"Проверка целевого и эффективного расходования средств краевого бюджета, предоставленных департаментом по координации правоохранительной деятельности, исполнения административного законодательства и обеспечения деятельности мировых судей Приморского края краевому государственному казенному учреждению "Примгосавтонадзор" (в том числе в рамках реализации мероприятий национального проекта "Безопасные и качественные автомобильные дороги")
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.7.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2021 год.
По результатам рассмотрения внесенного Контрольно-счетной палатой представления поступила информация о принятых решениях и мерах.
Согласно представленной информации установлено, что исполнены все требования резолютивной части представления в полном объеме 
Так, в результате проведенного тщательного анализа выявленных замечаний и нарушений в рамках Акта Контрольно-счетной палаты Приморского края и Представления Контрольно-счетной палаты Приморского края, руководством учреждения, в целях оптимизации расходов и повышения эффективности проводимых мероприятий по обслуживанию вверенного имущества и оперативного воздействия на аварийные ситуации была проведена кадровая реструктуризация учреждения. 
Учреждением приняты все меры по недопущению подобных выявленным случаев и усилению дисциплины в области нормативных затрат на обеспечение функции учреждения. В отношении ряда ответственных сотрудников, допустивших нарушения, инициировано проведение служебных проверок.
Министерством государственного финансового контроля Приморского края вынесено решение по итогам возбужденного административного производства в отношении должностного лица Учреждения, совершившего нарушение требований Федерального закона № 44-ФЗ. Штраф по указанно делу оплачен.
[bookmark: _GoBack]В целях проведения мероприятий по ремонту проведена диагностика используемых приборов в специализированном учреждении в г. Хабаровске, запланирован ремонт. В соответствии с 44-ФЗ проводятся закупки на проведение ремонта, изменен подход к формированию технического задания в целях оперативной работы Исполнителя, также приобретена автовышка для выполнения текущего ремонта оборудования силами Учреждения.
В рамках концессионного соглашения, подписанного в апреле 2021 года, запланирована установка 126 комплексов ФВФ на территории Приморского края в 2021-2022 годах.
Решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Приморского края принято решение о снятии с контроля исполнения представления.
