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О реализации результатов контрольного мероприятия
"Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, предоставленных министерством цифрового развития и связи Приморского края на реализацию уставной деятельности подведомственным учреждениям (краевое государственное казенное учреждение "Информационно-технологический центр Приморского края", краевое государственное казенное учреждение "Цифровая лаборатория Правительства Приморского края")" 

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.8.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2022 год.
По результатам рассмотрения внесенного Контрольно-счетной палатой представления в адрес министерства цифрового развития и связи Приморского края поступила информация о принятых решениях и мерах. 
Установлено, что исполнены все требования резолютивной части представления в полном объеме.
Так, по показателю «Количество информационных систем Приморского края, модернизацию и развитие которых осуществляет краевое государственное казенное учреждение "Цифровая лаборатория Правительства Приморского края", будет учитываться фактическая потребность органов исполнительной власти Приморского края на соответствующий год и показатели, установленные в Планах работ подведомственного министерству учреждения КГКУ "Примлаб".
При внесении изменений в госпрограммы будет учитываться фактическая потребность органов исполнительной власти Приморского края на соответствующий год и показатели, установленные в Планах работ подведомственного министерству учреждения КГКУ "Примлаб".
По результатам рассмотрения внесенного Контрольно-счетной палатой представления в адрес краевого государственного казенного учреждения "Информационно-технологический центр Приморского края" поступила информация о принятых решениях и мерах. 
Согласно представленной информации установлено, что исполнены все требования резолютивной части представления в полном объеме. 
[bookmark: _GoBack]Выявленные по результатам контрольного мероприятия нарушения Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений устранены учреждением в ходе проверки. С материально ответственными лицами проведена разъяснительная работа о необходимости в дальнейшем неукоснительного соблюдения требований Инструкции и соответствующих положений учетной политики учреждения в целях недопущения нарушений. 
С целью предотвращения возникновения в работе учреждения недостатков, отраженных в представлении, издан приказ о возложении обязанности на материально ответственных лиц. 
Учреждением по результатам проведения контрольного мероприятия утвержден Регламент проведения технического обслуживания, ремонта и списания средств вычислительной техники КГКУ "ИТЦ Приморского края". 
Решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Приморского края решено снять с контроля исполнение представления.
