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О реализации результатов проведенного Контрольно-счетной палатой Приморского края контрольного мероприятия "Проверка целевого и эффективного использования средств краевого бюджета, направленных на осуществление уставной деятельности фонда Приморского края "Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Приморского края" за 2019-2020 годы "
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.8.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края в период январь-март 2021 года.

По результатам рассмотрения представления поступила следующая информация о принятых мерах. 
Проведена инвентаризация имущества Фонда за 2021 год.  По результатам установлено, что программные продукты, которые числились как недостача, фактически находятся на сервере, который был выведен из эксплуатации и заменен новым, что отражено в инвентаризационной описи.
Фондом реализовано право обращения в адрес арендодателя о компенсации расходов, понесенных Фондом в результате проведения ремонта помещений. В случае достижения согласия с арендатором помещений оно будет оформлено документально.
Решением Коллегии исполнение представления снято с контроля.

