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О реализации результатов контрольного мероприятия
" Проверка эффективного использования имущества, находящегося в собственности Приморского края и принадлежащего краевым государственным учреждениям здравоохранения на праве оперативного управления"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.4.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2022 год.

По результатам проверки внесены 3 представления об устранении нарушений. Представлена следующая информация об их исполнении. 
ГБУЗ "Краевая психиатрическая больница" предоставлен план мероприятий по устранению выявленных нарушений с указанием дат исполнения, однако по некоторым из них требуется дополнительное время для их завершения. Так, изменение кадастровой стоимости земельных участков будет отражено по бухгалтерскому учету учреждения только по состоянию на 01.01.2023;
 КГБУЗ "Находкинская городская больница" представила информацию об устранении нарушений, не представив подтверждающие документы, в связи с чем им дополнительно направлено уведомление.  Получение подтверждающих регистрацию права постоянного бессрочного пользования земельными участками и предоставление актов приема передач этих участков для постановки их по бюджетному учету требует дополнительного времени;
 КГБУЗ «Дезинфекционная станция, г. Уссурийск, Приморский край» за 2021 год предоставила информацию об исполнении представления.  Однако подтверждающие документы об окончании проведения капитального ремонта в помещениях, в данный момент еще не получены.  По некоторым вопросам предполагается длительный период согласования. Например, ведется работа по согласованию предоставления земельного участка в оперативное управление, и в настоящее время результат не достигнут. 
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