2

О реализации результатов контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности краевого государственного унитарного предприятия «Приморский водоканал» за 2020, 2021 и истекший период 2022 года»
[bookmark: _GoBack] Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.9.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2022 год в период январь-март иекущего года.
По проедставлению, внесенному в министерствео жилищно-коммунального хозяйства Приморского края, приняты следующие меры.
1. Указано на необходимость внесения сведений о планируемом размере части прибыли в утверждаемую Программу деятельности КГУП «Приморский водоканал». 
Факт отсутствия в заключенном соглашении для получения субсидии требования предоставления бухгалтерской отчетности за соответствующий год или по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи заявления о предоставлении субсидии, как основание для предоставления субсидии, принято к исполнению. 
По проедставлению, внесенному в  КГУП «Приморский водоканал», предприняты следующие меры.
Учтена информация о внесении сведений о планируемом размере части прибыли. 
Осуществлен возврат средств краевого бюджета в сумме 1 250,0 тыс. рублей, использованный не по целевому назначению из средств субсидии на увеличение уставного фонда краевым государственным унитарным предприятиям. 
Нарушение в части отсутствия согласования сделки с собственником имущества на производство строительно-монтажных работ в целях обеспечения инженерной инфраструктуры ТОР «Надеждинская» устранено, представлены соответствующие документы.
Восстановлены суммы НДС, ранее принятые к вычету по приобретенным ТМЦ за счет субсидий. 
Подготовлено обращение в министерство имущественных отношений Приморского края для внесения изменений в распоряжение об учете имущества. 
Решением Коллегии Контрлольно-счетной палаты Приморского края исполнение представлений снято с контроля частично.
