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О реализации результатов контрольного мероприятия
"Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, направленных из краевого бюджета на реализацию мероприятий по развитию туризма на территории Приморского края" 

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.8.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2022 год.
По результатам проверки решением Коллегии внесены три представления для устранения выявленных нарушений.
По итогам их исполнения приняты следующие меры.
Автономная некоммерческая организация "Туристско-информационный центр Приморского края" (АНО "ТИЦ").
 На основании выставленного агентством по туризму требования произведен возврат субсидии в размере допущенного нарушения 159,0 тыс. рублей. 
 В АНО "ТИЦ" разработано и введено в действие Положение о договорной работе.
Агентство международного сотрудничества Приморского края
Подготовлены изменения в государственную программу Приморского края "Развитие туризма в Приморском крае" на 2020-2027 годы. 
Осуществлен возврат средств по авансовым отчетам. Денежные средства в сумме 4,25 тыс. рублей перечислены в доход бюджета агентства международного сотрудничества. 
В связи с детальной проработкой и финансовым обоснованием продлен срок исполнения по пункту о принятии решения о разработке распоряжения Правительства Приморского края, устанавливающего предельный размер стоимости приобретаемой отдельными закупками сувенирной продукции в рамках проведения (организации) мероприятий.  
Агентство по туризму Приморского края
Агентством пересмотрен Порядок предоставления субсидий МО на благоустройство мест туристского показа, постановлением Правительства Приморского внесены изменения. В Порядке изменен подход к подаче и рассмотрению заявок от МО, выделены направления субсидирования, также учтены иные замечания, изложенные в заключении.
Подготовлены изменения в нормативные акты, регулирующие предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации. После прохождения процедуры согласования замечания будут устранены.
После детального анализа показателей с АНО "ТИЦ ПК" заключено дополнительное соглашение в части корректировки показателей на 2022 год.
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