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О реализации результатов контрольных мероприятий «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования межбюджетных трансфертов и средств бюджета городского округа Спасск-Дальний (совместно с Контрольно-счетной палатой городского округа Спасск-Дальний)» за 2020 год и истекший период 2021 года
 
Контрльное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.6.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2021 год.
От МКУ «Централизованная бухгалтерия спортивных учреждений» городского округа Спасск-Дальний поступила информация о принятых решениях и мерах по исполнению внесенного представления.
Так, при заключении Соглашения о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) с учреждениями спорта АГО Спасск-Дальний используется утвержденная форма соглашения. 
Форма соглашения к «Порядку определения объема и условий предоставления их бюджета городского округа Спасск-Дальний муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели, не связанные с возмещением нормативных затрат при оказании муниципальных услуг (выполнение работ) в соответствии с муниципальным заданием» приведена в соответствие с утвержденным постановлением. 
[bookmark: _GoBack]Решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Приморского края исполнение представления снято с контроля.
