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О реализации результатов контрольного мероприятия
"Проверка целевого и эффективного использования средств краевого бюджета на реализацию мероприятия "Ремонт автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения на территории Приморского края" в рамках государственной программы Приморского края "Развитие транспортного комплекса Приморского края"
на 2020 – 2027 годы

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.6.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2022 год.

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Приморского края в адрес министерства транспорта и дорожного хозяйства Приморского края (Министерство) внесено представление.
В соответствии с поступившей информацией приняты следующие меры. 
Министерством подготовлен пакет документов для заключения государственного контракта на оказание услуг по составлению паспорта искусственного дорожного сооружения "Мостовой переход через бухту Золотой Рог в г. Владивостоке" в Приморском крае, который будет заключен после определения источника финансирования.
Произведен возврат средств в доход краевого бюджета в сумме более 1 млн рублей.
[bookmark: _GoBack]Министерством выдано предписание об устранении дефектов выполненных работ. Все дефекты устранены. 
Проведено испытание мостового сооружения на км 3+164 автомобильной дороги Борисовка – Кугуки – Линевичи – Утесное. 
Министерством направлены требования об уплате штрафных санкций подрядным организациям на сумму 3 299,96 тыс. рублей.  
Рассмотрев представленные материалы, Коллегия КСП решила снять с контроля исполненные пункты. Продлить Министерству срок исполнения неисполненных пунктов и поручить проинформировать Контрольно-счетную палату Приморского края об их исполнении в установленный срок.



