2

Результаты заключения
Контрольно-счетной палаты Приморского края 
к отчету Правительства Приморского края об исполнении 
краевого бюджета за 1 квартал 2023 года

Согласно отчету об исполнении краевого бюджета за 1 квартал 2023 года краевой бюджет исполнен по доходам в сумме 44265126,21 тыс. рублей, или 23,87 % годовых плановых назначений; расходам – 36994291,34 тыс. рублей, или 18,65 %. 
При планируемом дефицитном бюджете краевой бюджет исполнен с профицитом в размере 7270834,87 тыс. рублей. 
За отчетный период исполнение годовых плановых назначений по сравнению с соответствующим периодом прошлого года по доходам и расходам сложилось выше на 2,12 % и 0,82 % соответственно. Также, как и в тот же период, краевой бюджет исполнен с профицитом, но по размеру больше в 2 раза.
В составе доходов краевого бюджета налоговые и неналоговые доходы в 1 квартале 2023 года поступили на уровне 25,29 %, безвозмездные поступления – на 20,26 %. В структуре доходов их доля составила 76,01 % и 23,99 % соответственно. В структуре поступивших налоговых и неналоговых доходов значительный объем занимают налоговые доходы. Неналоговые доходы имеют удельный вес 3,34 %. 
 По расходам краевого бюджета за январь-март текущего года годовые бюджетные назначения выше среднего уровня (18,65 %) исполнены по шести разделам:
"Национальная оборона" – 83,30 %.
"Межбюджетные трансферты общего характера" – 37,99 %;
"Физическая культура и спорт" – 26,33 %;
"Здравоохранение" – 23,90 %;
"Социальная политика" – 23,25 %;
"Национальная безопасность и правоохранительная деятельность" – 19,85 %.
По остальным разделам исполнение составило от 0,04 % до 16,87 %.
Доля расходов, направленных на социально-культурную сферу, составила 64,57 %. 
Расходы исполняют 45 главных распорядителей бюджетных средств. Основной объем исполненных расходов приходится на министерство труда и социальной политики Приморского края (20,10 %), министерство здравоохранения Приморского края (18,09 %), министерство образования Приморского края (17,85 %) и министерство жилищно-коммунального хозяйства Приморского края (11,91 %). 
Общее исполнение программной части краевого бюджета за 1 квартал 2023 года составило 35646533,51 тыс. рублей, или 18,52 % от годовых бюджетных назначений. Доля программных расходов в общем объеме исполненных расходов составляет 96,36 %.
Расходы по непрограммным направлениям деятельности исполнены на 1347757,83 тыс. рублей, или 22,88 %. Доля таких расходов – 3,64 %.
На 2023 год планируемый объем бюджетных ассигнований дорожного фонда составил 16704283,47 тыс. рублей. Расходы планируются по трем государственным программам ГП "Развитие транспортного комплекса в Приморском крае", ГП "Развитие туризма в Приморском крае", ГП "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края" и непрограммным мероприятиям.
[bookmark: _GoBack]Низкое исполнение расходов в 1 квартале обусловлено в основном  планированием значительной части расходов дорожного фонда по объективным причинам в последующие кварталы, связанным с сезонностью их осуществления, поэтапной оплатой работ в соответствии с условиями заключенных государственных контрактов. 
В 1 квартале текущего года в краевой бюджет кредиты кредитных организаций не привлекались, погашение коммерческих кредитов не осуществлялось.
Привлечен бюджетный кредит в объеме 5733833,16 тыс. рублей. Погашение осуществлено на 4291000,61 тыс. рублей в соответствии с заключенными договорами и соглашениями. 
В составе государственного долга коммерческие кредиты отсутствуют. В иных долговых обязательствах числятся государственные гарантии Приморского края на общую сумму более 438 млн рублей, предоставленные КГУП "Приморский водоканал" в обеспечение исполнения обязательств.
Государственный внешний долг Приморского края отсутствует.
Контрольно-счетная палата Приморского края считает возможным к рассмотрению отчет на заседании комитета по бюджетной и налоговой политике Законодательного Собрания Приморского края.



