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Результаты экспертно-аналитического мероприятия
 «Анализ выполнения объемов и финансового обеспечения оказания медицинской помощи, оценка мер по обеспечению доступности медицинской помощи по профилю «Медицинская реабилитация» за счет средств ОМС, в том числе в медицинских учреждениях» за 2019 – 2022 годы и истекший период 2023 года

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 1.15 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год. По результатам проверки установлено следующее.
В настоящее время медицинская реабилитация в Приморском крае находится в активной стадии своего развития и является актуальным направлением в медицине. В качестве положительных изменений в этом направлении по сравнению с 2019 годом, Контрольно-счетная палата отмечает рост объемов и стоимости финансового обеспечения за счет средств обязательного медицинского страхования и рост количества медицинских организаций, оказывающих данные услуги в 2,5 раза, а также оснащение краевых бюджетных учреждений реабилитационным оборудованием как за счет федерального бюджета, так и краевого. В 2022 году приобретено оборудования на общую сумму 52,7 млн рублей, на 2023 год планируется в объеме 60,3 млн рублей. Кроме того, принимаются меры по решению кадрового дефицита работников по профилю "медицинская реабилитация". 
В ходе анализа сделан вывод, что уровень доступности медицинской реабилитации в Приморском крае еще ограничен, отмечены проблемы, требующие решения:
на региональном уровне не разработана программа развития медицинской реабилитации, следовательно не определены показатели доступности медицинской реабилитации в Приморском крае; 
удельный вес федеральных структур и частных клиник, оказывающих медицинскую реабилитацию населению, крайне мал: в 2019 году – 3 % и 2,2 % соответственно, на 2023 год – 3,2 % и 2,4 % соответственно;
низкий процент охвата медицинской реабилитацией детей, особенно живущих в сельской местности;
отсутствие лицензий в связи с недостаточным оснащением подразделений медицинских организаций реабилитационным оборудованием в соответствии с утвержденными стандартами и дефицита специалистов по профилю "медицинская реабилитация".
 По аналогичной причине медицинская реабилитация взрослого населения, например, в КГБУЗ «Дальнереченская центральная городская больница», КГБУЗ «Кавалеровская центральная районная больница» и КГБУЗ «Хасанская центральная районная больница» не осуществляется, тем самым ограничивается ее доступность для пациентов данных муниципальных образований. 
[bookmark: _GoBack]Отчет об экспертно-аналитическом мероприятии направлен в Законодательное Собрание Приморского края, Губернатору Приморского края, ГУ ТФОМС ПК, в министерство здравоохранения Приморского края. 
Информационные письма направлены в КГБУЗ «Владивостокская клиническая больница № 4», ГАУЗ «Краевой клинический центр специализированных видов медицинской помощи».   















