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[bookmark: _gjdgxs]
 Предлагаемыми корректировками увеличиваются основные параметры краевого бюджета на 2023 год по доходам и расходам в одинаковом объеме. 
В результате увеличения доходы составят 198315985,31 тыс. рублей и расходы 210694408,87 тыс. рублей. Размер дефицита остался прежним – 12378423,56 тыс. рублей.
На плановый период 2024 и 2025 годов основные параметры по доходам и расходам краевого бюджета не изменены. 
На 2023 год в составе доходов общий объем налоговых и неналоговых доходов увеличен на 3,07 % по налогу на прибыль организаций за счет роста налогооблагаемой базы.
Безвозмездные поступления увеличатся на 1,41 % за счет уточнения объемов финансовой помощи из федерального бюджета: субсидии увеличатся на 1252232,50 тыс. рублей, или на 5,31 %, а иные межбюджетные трансферты снизятся на 507700,00 тыс. рублей, или на 3,78 %.
Предлагаемыми изменениями общий объем расходов на 2023 год увеличится за счет краевых средств на 4315912,29 тыс. рублей и безвозмездных поступлений в соответствии с целевым назначением на 744532,50 тыс. рублей. 
Законопроект на текущий год вносит разнонаправленные корректировки плановых назначений между целевыми статьями программных и непрограммных расходов краевого бюджета. 
Расходы из 14 разделов бюджетной классификации корректируются по 12.  Планируется увеличение по 9 разделам. Наибольшие объемы по разделам "Образование", "Здравоохранение" и "Межбюджетные трансферты общего характера бюджетам бюджетной системы Российской Федерации".
Снижение запланировано по 3 разделам: "Жилищно-коммунальное хозяйство", "Культура, кинематография" и "Физическая культура и спорт". 
Увеличение бюджетных ассигнований за счет средств краевого бюджета связано с обеспечением достижения работниками, поименованными в указах Президента Российской Федерации, целевого показателя среднемесячного дохода от трудовой деятельности до 56970,4 рублей, индексацией заработной платы работников бюджетной сферы, не входящих в категорию "указные" в связи с ее увеличением до 10,9 % с 01.10.2023. 
Соответственно, в ведомственной классификации расходов скорректированы законодательно утвержденные объемы по всем 45 ГРБС.  
В результате корректировок изменятся бюджетные ассигнования по 7 национальным проектам в 7 региональных проектах в структуре 6 государственных программ Приморского края.  Увеличение ожидается по НП "Образование" по РП "Современная школа", НП "Экология" по РП "Чистая страна" на ликвидации несанкционированных свалок в границах городов и наиболее опасных объектов накопленного вреда окружающей среде, НП "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы" и НП "Производительность труда". 
На текущий год увеличены бюджетные назначения на региональные проекты, не входящие в состав национальных проектов. Корректировки отражены в рамках ГП "Развитие транспортного комплекса Приморского края" по двум проектам, в том числе по РПНВ "Региональный проект "Восстановление, поддержание и приведение в нормативное транспортно-эксплуатационное состояние автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального и местного значения Приморского края" и РПНВ "Содействие развитию автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения". 
Бюджетные назначения на 2023 год по программным расходам увеличены до 202133573,57 тыс. рублей. Из 20 государственных программ Приморского края по 19 программам отражены разнонаправленные корректировки плановых назначений по расходам: по 14 программам представлено увеличение. Наибольший объем увеличения расходов на 2023 год законопроектом планируется по ГП "Развитие образования Приморского края" на 1692179,54 тыс. рублей, по ГП "Экономическое развитие и инновационная экономика Приморского края и по ГП "Развитие здравоохранения Приморского края" на 933246,52 тыс. рублей.
Законопроект вносит изменения в часть 9 статьи 8 Закона № 253-КЗ в части увеличения объемов дорожного фонда Приморского края на 2023 год на общую сумму 226902,33 тыс. рублей. Корректировки отражены по ГП "Развитие транспортного комплекса Приморского края".
В составе источников внутреннего финансирования дефицита краевого бюджета отражено изменение остатков бюджетных средств на счетах по их учету в связи с изменением объемов доходов и расходов.
Контрольно-счетная палата полагает возможным рассмотреть законопроект на заседании Законодательного Собрания Приморского края.





