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Информация о проведении контрольного мероприятия "Проверка законности, результативности использования средств краевого бюджета и средств обязательного медицинского страхования за 2022 год и истекший период 2023 года по отдельным направлениям расходования бюджетных средств в медицинских учреждениях Приморского края"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.4.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год. 
[bookmark: _GoBack]Проверка проведена в трех центральных районных больницах (КГБУЗ "Кавалеровская ЦРБ", КГБУЗ "Черниговская ЦРБ", КГБУЗ "Надеждинская ЦРБ"). По результатам контрольного мероприятия определены риски, влияющие на качественное оказание медицинской помощи и ее доступность населению вышеуказанных районов, такие как:
	- недостаточная оснащенность фельдшерско-акушерских пунктов (ФАП) медицинским оборудованием и неудовлетворительное состояние помещений, требующих ремонта, часть из которых находятся в ветхом состоянии; 
 - значительное количество неиспользуемых в уставной деятельности зданий и помещений, а также оборудования и транспорта, что привело к неэффективным расходам учреждений в размере 6,4 млн рублей (уплата налогов на имущество, земельный и транспортный налоги, амортизация на неиспользуемое оборудование). 
Например, в КГБУЗ "Черниговская ЦРБ" неиспользуемое недвижимое имущество состоит из 9 нежилых помещений, балансовой стоимостью 16, 01 млн рублей, из них здание поликлиники п. Реттиховка не используется по назначению 10 лет, находится в аварийном состоянии, не пригодно к эксплуатации.
 В КГБУЗ "Надеждинская ЦРБ" в течение 3,5 лет не используются по назначению две дизельные электростанции стоимостью 6,1 млн рублей.  Министерством земельных и имущественных отношений Приморского края меры по списанию непригодных к эксплуатации объектов не принимаются.
Несмотря на то, что на уровне Правительства Приморского края реализуется целый ряд мер государственной поддержки медицинским работникам, недостаточность медицинских кадров в учреждениях остается.
 Так, процент укомплектованности составляет от 70 % до 80 %, в то же время в КГБУЗ "Черниговская ЦРБ" процент количественной укомплектованности врачей специалистов всего 41,7 %. Кроме того, коэффициент совместительства некоторых категорий работников высокий, на одного человека в среднем приходится от 1,55 до 1,57 ставки.
Кроме этого, в трех учреждениях установлены нарушения закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг". Так, выявлено необоснованное увеличение цены контракта, нарушены сроки оплаты и сроки поставки товара, не отражено в учете имущество на 5,8 млн рублей. 
Отчет о контрольном мероприятии направлен в Законодательное Собрание Приморского края, Губернатору Приморского края, в ГУ "Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Приморского края", министерство здравоохранения Приморского края. 
Информационные письма направлены в министерство земельных и имущественных отношений Приморского края, министерство государственного финансового контроля Приморского края. 
Представления для устранения выявленных нарушений и замечаний направлены в КГБУЗ "Надеждинская ЦРБ", КГБУЗ "Черниговская ЦРБ", КГБУЗ "Кавалеровская ЦРБ".
























