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Информация о проведении контрольного мероприятия "Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предоставленных на реализацию отдельных мероприятий подпрограммы № 3 "Биологическое разнообразие Приморского края" государственной программы Приморского края "Охрана окружающей среды Приморского края" на 2020 –2027 годы" за 2021-2022 годы и истекший период 2023 года

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.7.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2023 год в министерстве лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Приморского края и в краевом государственном бюджетном учреждении "Дирекция по охране объектов животного мира и особо охраняемых природных территорий. В ходе проверки установлено следующее.
На территории Приморского края действуют 9 заказников, имеющих биологический (зоологический) профиль: "Горалий", "Лосиный", "Тихий", "Березовый", "Васильковский", "Таежный", "Полтавский", "Черные Скалы", "Среднеуссурийский".  Заказник "Залив Восток" имеет гидрологический (морской) профиль, "Комиссаровский" – заказник, имеющий природный комплексный профиль и 1 природный парк "Хасанский". Площадь охраняемых территорий занимает 2,8 %, или 467,392 тыс. га от общей площади Приморского края.
Цели и задачи по сохранению и увеличению численности различных видов животных и птиц, обитающих на территории заказников и природного парка, возложенные на КГБУ "Дирекция" и на особо охраняемые природные территории краевого значения, не достигнуты. Несмотря на мероприятия, проводимые КГБУ "Дирекция на особо охраняемых природных территориях как за проверяемый период, так и за 10-летний период, из 30 видов животных и птиц, обитающих на территории заказников и природного парка, произошло уменьшение численности по 13 видам, увеличена численность по 16 видам, и по одному виду (леопард) численность осталась без изменений. 
Министерством лесного хозяйства нарушен Порядок формирования государственного задания на оказание государственных услуг  в отношении краевых государственных учреждений и финансового обеспечения выполнения государственного задания, так как государственные задания в соответствии с основными видами деятельности, предусмотренными учредительными документами КГБУ "Дирекция", не сформированы, и показатели, характеризующие качество и объем государственных работ, позволяющие оценить ежегодную потребность в соответствующих работах, а также осуществить оценку эффективной деятельности КГБУ "Дирекция", не установлены. 
[bookmark: _GoBack]По результатам предыдущего контрольного мероприятия, проведенного в 2019 году, за аналогичное нарушение на директора департамента по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира Приморского края был составлен протокол об административном правонарушении. Также было отмечено, что КГБУ "Дирекция" уставную приносящую доход деятельность не осуществляет.
 За проверяемый период задачи по развитию предпринимательской деятельности, предусмотренные подпрограммой № 3 "Биологическое разнообразие Приморского края" государственной программы Приморского края и Устава КГБУ "Дирекция", не решены. 
По результатам контрольного мероприятия КСП внесены представления в министерство лесного хозяйства и в КГБУ "Дирекция". 
Отчет о контрольном мероприятии направлен в Законодательное Собрание Приморского края и Губернатору Приморского края.



