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Информация о проведении контрольного мероприятия "Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности краевого государственного унитарного предприятия "Приморский экологический оператор" за 2021, 2022 и истекший период 2023 года"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.9.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год.
В результате проверки установлено следующее.
Финансовое обеспечение деятельности КГУП "ПЭО" осуществлялось министерством жилищно-коммунального хозяйства Приморского края (далее – Министерство) за счет средств как краевого, так и федерального бюджетов в рамках подпрограммы № 1 "Обращение с отходами в Приморском крае" государственной программы и подпрограммы № 9 "Обеспечение реализации государственной программы" государственной программы "Обеспечение доступным жильем и качественными услугами ЖКХ населения Приморского края" на 2020-2027 годы. 
Объем субсидий, предусмотренный Министерству на финансовое обеспечение Предприятия, соответствует объему средств, утвержденных законами о краевом бюджете в размере 2 107 908,5 тыс. рублей. За проверяемый период КГУП "ПЭО" получено субсидий на сумму 1 857 882,8 тыс. рублей.
Выручка от реализации работ, услуг КГУП "ПЭО" за 2022 год составила 2 372 376,0 тыс. рублей, что выше выручки, полученной в 2021 году на 4,6 %. Себестоимость в целом по Предприятию снижена на 72 043,0 тыс. рублей, в 2021 году составляла 3 029 037,0 тыс. рублей, в 2022 году – 2 956 994,0 тыс. рублей. Значительно снижены услуги сторонних организаций по транспортировке ТКО, доля которых в себестоимости составляет 60 %.
Несмотря на снижение общей суммы расходов, убыток Предприятия сложился в 2021 году в сумме 387 595,0 тыс. рублей, в 2022 году – 347 060,0 тыс. рублей, в 1 полугодии 2023 года – 211 139,0 тыс. рублей.
В ходе проверки установлено отсутствие ведомственного контроля со стороны Министерства за деятельностью предприятия в части оказания организационной, методической помощи при разработке Программы деятельности, так как в документе не содержатся сведения о планируемом размере чистой прибыли, подлежащей перечислению в краевой бюджет.
Также выявлены нарушения в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. При проверке организации и планировании закупок выявлено 4 нарушения.
На балансе Предприятия числится "Комплекс по переработке и утилизации ТБО", расположенный на о. Русский, который в течение проверяемого периода не эксплуатировался. Помещения комплекса пустуют, оборудование, в том числе дорогостоящее, не используется. На территории находится автомобильная техника. Расходы по содержанию составили 40 103,5 тыс. рублей.  
"Производственная площадка № 1", расположенная по ул. Бородинская, 28, не работает с 2018 года. Основное помещение находится в заброшенном состоянии, коммуникации отсутствуют. Затраты по содержанию составили 15 782,9 тыс. рублей. Руководством КГУП "ПЭО" принимаются инициативы по переоборудованию основного помещения Завода в помещение для размещения АУП предприятия. По информации предприятия, для реконструкции помещения завода потребность в средствах составляет свыше 30 млн рублей. 
Контрольным мероприятием установлены факты нарушений в производственно-хозяйственной сфере, а также нарушения бухгалтерского учета.
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Отчет о контрольном мероприятии и копии представлений направлены в Законодательное Собрание Приморского края и Губернатору Приморского края.

