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Информация о проведении контрольного мероприятия "Камеральные проверки годовых отчетов об исполнении местных бюджетов высокодотационных сельских поселений в Приморском крае за 2022 год" на объектах: администрация Дальнекутского сельского поселения Красноармейского муниципального района; администрация Измайлихинского сельского поселения Красноармейского муниципального района; администрация Мельничного сельского поселения Красноармейского муниципального района; администрация Лукьяновского сельского поселения Красноармейского муниципального района; администрация Таежненского сельского поселения Красноармейского муниципального района"
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2023 год.
Все перечисленные муниципальные образования наделены статусом сельских поселений (далее – поселения, СП). Площадь территорий сельских поселений варьируется от 3104 кв. км (Мельничное СП) до 585,1 кв. км (Таежненское СП). 

Среднегодовая численность постоянного населения практически во всех поселениях снижается, за исключением Дальнекутского СП. Снижение численности населения происходит как за счет естественной убыли населения, так и за счет миграционного оттока населения. 

Наибольшее количество постоянного населения зарегистрировано в Лукьяновском СП (604 человека) и в Мельничном СП (446 человек), наименьшее – в Таежненском СП (78 человек). 
Бюджеты сельских поселений варьируются по поступившим в 2022 году доходам от 15796,94 тыс. рублей (Измайлихинское СП) до 1993,85 тыс. рублей (Таежненское СП) и в соответствеии с ними произведенными расходами. 

По сравнению с 2021 годом в 2022 году поступило больше доходов в местные бюджеты по всем поселениям. В составе доходов рост обеспечен в основном за счет безвозмездных поступлений. На их долю приходится от 99,67 % до 86,28 % в общем объеме поступивших доходов. Как и в предыдущем году, в 2022 году в структуре безвозмездных поступлений наибольшую долю занимают иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета Красноармейского муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями.
Соответственно в отчетном году расходы увеличились в большинстве поселений, за исключением бюджета Таежненского поселения. Структура по разделам классификации расходов к 2021 году значительно не изменилась. 
В сельских поселениях Дальнекутское, Измайлихинское, Лукьяновское и Таежненское нормативные акты, утверждающие муниципальные программы, не утверждены. В Мельничном поселении на 2022 год утверждена одна муниципальная программа. Программные расходы в бюджетах поселений не осуществлялись.
Согласно годовым отчетам четыре из пяти поселений завершили отчетный год с профицитом (Дальнекутское, Измайлихинское, Мельничное, Таежненское), тогда как в 2021 году – с дефицитом бюджетных средств. И, наоборот, в 2022 году в Лукьяновском поселении сложился дефицит, при этом в предыдущем году – профицит.

В проверенных сельских поселениях муниципальный долг на начало и на конец года отсутствует. 
По сведениям администраций поселений, по сравнению с началом года на конец 2022 года возросла недоимка в местные бюджеты в целом на 453,49 тыс. рублей в основном за счет роста недоимки по земельному налогу по всем поселениям. 
В ходе проверки установлены нарушения во всех проверенных сельских поселениях, в том числе: отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, порядка формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, порядка составления годовой отчетности об исполнении бюджетов, и другие нарушения.

По результатам контрольного мероприятия главам сельских поселений внесены представления о принятии мер по устранению нарушений и недостатков. 

Отчет о контрольном мероприятии и копии представлений главам сельских поселений направлены в Законодательное Собрание Приморского края.
