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Результаты контрольного мероприятия

«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности краевого государственного унитарного авиационного предприятия «Пластун-Авиа» за 2021, 2022 и истекший период 2023 года» 
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.9.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год в министерстве транспорта и дорожного хозяйства Приморского края (далее – Министерство) и краевом государственном унитарном авиационном предприятии «Пластун-Авиа» (далее – Предприятие). 
В результате проверки установлено следующее.

В 2021 – 2022 годах Министерством выделены субсидии на приобретение имущества в собственность Приморского края и на финансовое обеспечение затрат на развитие инфраструктуры аэропортов и посадочных площадок.
За счет субсидии приобретен самолет DHC-6 Series 400, лизинговый платеж по которому произведен досрочно. Экономия бюджетных средств составила больше 11 млн рублей.

Проверкой
 установлено, что Предприятие обязано выполнять утвержденную в установленном порядке программу деятельности, достигать показатели экономической эффективности деятельности, а также перечислять в краевой бюджет часть прибыли, остающейся в его распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей.  
Министерством не проведен анализ эффективности деятельности КГУАП «Пластун-Авиа» за 2021 год, несмотря на то, что Предприятие находится в ведении Министерства. 
От собственной деятельности Предприятием получена выручка в 2021 году в размере более 24 млн рублей, в 2022 году – более 18 млн рублей, таким образом, от суммы чистой прибыли у Предприятия возникает необходимость перечисления части прибыли в краевой бюджет.
Тем не менее, Программы деятельности Предприятия на 2021, 2022 и 2023 годы не содержат сведения о планируемом размере части чистой прибыли, подлежащей перечислению в краевой бюджет в текущем финансовом году. 

В проверяемом периоде из суммы средств краевого бюджета Предприятием направлены средства на техническое обслуживание самолетов и летно-технической эксплуатации имеющихся вертолетов санитарной авиации. В связи с введением санкций и мер экспортного контроля в отношении России, стал не возможен возврат денежных средств в сумме 116 362,3 тыс. рублей, так как заключенный контракт не предусматривает возможность возврата перечисленных денежных средств и подписано соглашение о расторжении контракта.

В 2021 году Предприятием осуществлено 429 закупок в рамках требований Закона № 44-ФЗ с общим суммарным значением начальной (максимальной) цены контракта и цен контрактов с единственным поставщиком на сумму 582 869 тыс. рублей, в 2022 году – 445 закупок на сумму 331 570 тыс. рублей.

Экономия бюджетных средств Предприятием в 2021 году составила 5 344,3 тыс. рублей, или 1 % от Н(М)ЦК, заключенных по итогам конкурентных процедур определений поставщиков. В 2022 году аналогичные показатели составили соответственно 1 330,6 тыс. рублей и 0,5 %.

В ходе контрольного мероприятия установлены факты распоряжения Предприятием недвижимым имуществом, принадлежащим ему на праве хозяйственного ведения и являющимся собственностью Приморского края, без согласия собственника.

По результатам контрольного мероприятия министру транспорта и дорожного хозяйства Приморского края, а также директору КГУАП «Пластун-Авиа» внесены представления о принятии мер по устранению нарушений.

Отчет о контрольном мероприятии направлен в Законодательное Собрание Приморского края и Губернатору Приморского края.

