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Результаты контрольного мероприятия
 «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предоставленных на реализацию основного мероприятия «Федеральный проект «Сохранение лесов» подпрограммы № 1 «Обеспечение использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов» государственной программы Приморского края «Развитие лесного хозяйства в Приморском крае» на 2020 – 2027 годы»
 за 2020 – 2022 годы

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.7.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год. 
По результатам контрольного мероприятия, проведенного в министерстве лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Приморского края (далее – министерство лесного хозяйства) и в краевом государственном бюджетном учреждении "Приморская база авиационной, наземной охраны и защиты лесов" (далее – КГБУ "Приморская Авиабаза"), установлено следующее.
Лесохозяйственные мероприятия, утвержденные в Паспорте регионального проекта «Сохранение лесов в Приморском крае», включены в государственную программу Приморского края «Развитие лесного хозяйства в Приморском крае» на 2020 – 2027 годы.  
Министерством лесного хозяйства внесены изменения в Паспорт регионального проекта, в результате чего площадь по увеличению лесовосстановления и лесоразведения на непереданных в аренду участках уменьшена с 345 га до 162,2 га в 2022 году и с 345 га до 180 га в 2023 году.
Кроме того, при наличии в 2020 и 2021 годах финансирования мероприятий по увеличению площади лесовосстановления, формирования запаса лесных семян, по оснащению специализированной лесопожарной и лесохозяйственной техникой министерством лесного хозяйства в Паспорте регионального проекта необоснованно исключено финансовое обеспечение на общую сумму 14,1 млн рублей. 
Субсидия на иные цели, предоставленная в 2020 – 2022 годах министерством лесного хозяйства подведомственному учреждению КГБУ «Приморская Авиабаза» в размере 233,7 млн рублей исполнена на 98,1 %.  Остаток неиспользованных средств субсидии на иные цели в размере 4,4 млн рублей возвращен КГБУ «Приморская Авиабаза» в краевой бюджет. 
Работы по проектам искусственного лесовосстановления выполнялись КГБУ «Приморская Авиабаза» с нарушением Лесного кодекса Российской Федерации: в ряде случаев количество высаженных сеянцев не соответствовало проектному шагу посадки; не соблюдены сроки посадки лесных культур, указанные в проекте искусственного лесовосстановления; видовой состав лесных культур не соответствовал проекту лесных культур на данную площадь.
Нерациональное использование бюджетных средств составило 4,1 млн рублей. 
Так, посадочный материал сосны корейской/кедра корейского, приобретенный за счет средств федерального бюджета и посаженный в 2020 году на лесном участке в Спасском сельском участковом лесничестве на площади 47,5 га в количестве 142500 штук на сумму 2,1 млн рублей, прижился всего на 26 %. Агротехнический уход на данном участке на протяжении трех лет не осуществлялся.  
За 2020-2022 годы КГБУ «Приморская Авиабаза» приобретены лесопожарная техника и оборудование в количестве 162 единиц на общую сумму 167,9 млн рублей и специализированная техника и оборудование для проведения комплекса мероприятий по лесовосстановлению и лесоразведению в количестве 269 штук на общую сумму 9,0 млн рублей. 
Штатное количество водителей и трактористов меньше нормативного количества техники, которым КГБУ «Приморская Авиабаза» должно быть обеспечено в соответствии с нормативами обеспеченности.
Так, при нормативной обеспеченности автомобильной техникой в количестве 103 единиц штатная численность водителей составляет 76 единиц, фактическая численность – 67 единиц. При нормативной обеспеченности тракторной техникой в количестве 33 единиц штатная численность водителей/трактористов составляет 20 единиц, фактическая численность – 15 единиц.
[bookmark: _GoBack]При проверке КГБУ «Приморская Авиабаза» установлены также нарушения требований Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
 По результатам контрольного мероприятия КСП внесены представления в министерство лесного хозяйства и в КГБУ «Приморская Авиабаза». 
Материалы контрольного мероприятия направлены во Владивостокскую межрайонную природоохранную прокуратуру.
Отчет о контрольном мероприятии направлен в Законодательное Собрание Приморского края и Губернатору Приморского края.

