2

Результаты контрольного мероприятия 

"Проверка результативности и целевого расходования бюджетных средств на развитие сети учреждений культурно-досугового типа", за 2022 год и истекший период 2023 года"
Контрольное мероприятие проведено в соответствии пунктом 2.5.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год в министерстве культуры и архивного дела Приморского края и Администрация Пограничного муниципального округа Приморского края. В результате проверки установлено следующее.

Развитие сети учреждений культурно-досугового типа в сельской местности является мероприятием регионального проекта "Культурная среда" (далее – РП "Культурная среда"), входящего в состав подпрограммы "Поддержка культуры в Приморском крае" государственной программы Приморского края "Развитие культуры Приморского края".  При этом паспортом РП "Культурная среда" предусмотрено, что к концу 2024 года будет построено (капитально отремонтировано) 30 культурно-досуговых учреждений в сельской местности, что на 10 объектов больше, чем запланировано ГП "Развитие культуры Приморского края".
В краевом бюджете предусмотрены субсидии муниципальным образованиям Приморского края в объеме 414 116,84 тыс. рублей, из них освоено 310 684,71 тыс. рублей.

За проверяемый период показатели, установленные министерством культуры и архивного дела Приморского края в соглашениях, заключенных с муниципальными образованиями – получателями субсидий, достигнуты следующим образом: из 27 объектов за 2022 год и 9 месяцев 2023 года отремонтировано и построено 24 объекта, в том числе:

за 2022 год – отремонтированы 12 учреждений культурно-досугового типа, расположенные в сельской местности. 
за 9 месяцев 2023 года – отремонтированы 9 из 12 объектов культуры, завершается строительство 2 сельских домов культуры в с. Сергеевка Пограничного муниципального округа и в с. Светлогорье Пожарского муниципального округа, начато строительство Дома культуры в Артемовском городском округе, срок сдачи в 2024 году.

Отмечено, что в 2022 году подрядными организациями осуществлялись ремонтные и строительные работы на объектах с нарушением сроков, установленных муниципальными контрактами, от 1 дня до 280 дней. За нарушение сроков выполнения работ подрядчикам предъявлены пени на общую сумму 409,42 тыс. рублей, из них оплачено 44,20 тыс. рублей.
Нецелевого использования субсидий на развитие сети учреждений культурно-досугового типа в проверяемом периоде не установлено.
Однако установлены факты авансирования ремонтных и строительных работ в нарушение Порядка предоставления и расходования субсидий из краевого бюджета бюджетам муниципальных образований Приморского края на софинансирование расходных обязательств, возникающих при реализации мероприятий по развитию сети учреждений культурно-досугового типа в сельской местности.

 Так, например:

- аванс на капитальный ремонт сцены большого зала Дома культуры Пожарского муниципального округа составил 40 % от цены контракта, или 9 013,10 тыс. рублей, при том что авансирование данных работ Порядком не предусмотрено;
- аванс на строительство сельского Дома культуры в с. Сергеевка составил 40 % от цены контракта, что на 10 %, или на 5 346,84 тыс. рублей, превышает допустимый Порядком размер авансирования.

Кроме того, в нарушение требований законодательства в сфере закупок Администрацией Пограничного муниципального округа заключен муниципальный контракт на строительство сельского Дома культуры в с. Сергеевка с единственным поставщиком без проведения конкурентной процедуры.

По результатам контрольного мероприятия министерству культуры и архивного дела Приморского края и Администрации Пограничного муниципального округа внесены представления об устранении недостатков и нарушений.

Материалы контрольного мероприятия в части нарушений требований законодательства в сфере закупок, допущенных Администрацией Пограничного муниципального округа, направлены в прокуратуру Приморского края.
Отчет о контрольном мероприятии и копии представлений, внесенных по итогам контрольного мероприятия, направлены в Законодательное Собрание Приморского края и Губернатору приморского края.
