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Результаты контрольного мероприятия
"Проверка законности, результативности использования средств, выделенных на оказание государственной поддержки малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход" в рамках реализации региональных проектов, входящих в состав национального проекта "Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.8.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на трех объектах контроля – министерстве экономического развития Приморского края, автономной некоммерческой организации "Центр поддержки предпринимательства Приморского края" (Центр), некоммерческой организации "Гарантийный фонд Приморского края" (Фонд).  В ходе проверки выявлено следующее.
В проверяемом периоде министерством запланировано предоставление бюджетных средств, включая средства, поступившие из федерального бюджета, в размере 98,0 % в рамках региональных проектов:
1) "Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства" (525 932,35 тыс. рублей);
2) "Создание условий для легкого старта и комфортного ведения бизнеса" (243 362,83 тыс. рублей);
3) "Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами"(23 871,53 тыс. рублей).
Кассовое исполнение в 2021-2022 годах отмечено по министерству на высоком уровне.
При предоставлении субсидий, в том числе грантов, министерство руководствовалось соответствующими порядками, регулирующими процесс их предоставления, в соответствии с которыми определено, что предоставление субсидий (грантов) осуществляется на основании соглашений, заключаемых между указанным ведомством и получателями субсидий (грантов).
При выборочной проверке документов, представленных участниками на участие в конкурсе выявлены некоторые нарушения.
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Отчет о контрольном мероприятии направлен в Законодательное Собрание Приморского края и Губернатору Приморского края.

