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Информация о проверке расходования бюджетных средств, выделенных на реализацию мероприятия "Содержание автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения на территории Приморского края" в рамках государственной программы Приморского края "Развитие транспортного комплекса Приморского края" 
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.6.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год в министерстве транспорта и дорожного хозяйства Приморского края (Министерство).  В ходе проверки установлено следующее.
В соответствии с действующим законодательством Министерство ежегодно определяет потребность в бюджетных ассигнованиях из краевого бюджета на осуществление работ по содержанию автомобильных дорог на очередной финансовый год и плановый период в соответствии с утвержденными нормативами и правилами.
Согласно расчетуМинистерства потребность финансирования на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог на 2022 год составляет 5 710,21 млн рублей, на 2023 год – 6 226,61 млн рублей, при этом в расчете Министерством применены коэффициенты, не предусмотренные правилами.

Согласно расчету, выполненному в соответствии с правилами, расчетная потребность составляет на 2022 год 2 275,47 млн рублей, на 2023 год –    2 276,23 млн рублей.
Нормативы финансовых затрат на содержание, ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог не пересматривались более одиннадцати лет.

Объем бюджетных ассигнований на реализацию Мероприятия утверждался законами о краевом бюджете на 2022 год в сумме 4 307 151,91 тыс. рублей и на 2023 год в сумме 3 732 900,33 тыс. рублей.

Кассовое исполнение расходов на реализацию Мероприятия составило за 2022 год – 4 610 148,62 тыс. рублей, или 99,1 % от уточненных бюджетных назначений, за 9 месяцев 2023 года – 2 334 884,85 тыс. рублей, или 62,6 % от утвержденных бюджетных назначений. 
В ходе выборочной проверки государственных контрактов, по которым Министерством в 2022 – 2023 годах осуществлялась приемка и оплата выполненных работ, установлено следующее:

- Министерством не начислялись и не выставлялись пени в адрес подрядчиков за несоблюдение ими сроков исполнения обязательств по государственным контрактам на срок от 16 до 709 дней в общей сумме 16 564,01 тыс. рублей;

- при исполнении заключенных государственных контрактов на окраску автопавильонов Министерством приняты и оплачены работы по окраске автопавильонов в белый цвет в общей сумме 170,26 тыс. рублей, не подтвержденные документально.  
- работы по художественной окраске автопавильонов выполнены по незачищенной поверхности. Министерством приняты и оплачены работы по удалению старой краски, фактически не выполненные подрядчиком. В ходе осмотра автопавильонов установлено отслоение краски. В связи с приемкой работ, изначально выполненных некачественно, Министерство утратило право предъявить за пределами гарантийного срока требования подрядчику, связанные с ненадлежащим качеством результата работы;
- с сентября 2020 года по настоящее время действуют два государственных контракта, заключенные Министерством с разными подрядчиками, условиями которых предусмотрено содержание светофорного объекта в г. Фокино, что указывает на наличие   потенциального ущерба в сумме 767,38 тыс. рублей;
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Приморского края внесено представление министру транспорта и дорожного хозяйства Приморского края Игнатенко А.В.

Отчет о контрольном мероприятии направлен в Законодательное Собрание Приморского края и Губернатору Приморского края.

