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Информация о проведении контрольного мероприятия
 "Проверка эффективного и результативного использования бюджетных средств, предоставленных департаментом информационной политики Приморского края краевому государственному бюджетному учреждению "Общественное телевидение Приморья"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.8.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2023 год на двух объектах: в департаменте информационной политики Приморского края (далее – Департамент) и в краевом государственном бюджетном учреждении "Общественное телевидение Приморья" (далее – Учреждение).
В 2021-2023 годах департаменту информационной политики Приморского края в рамках осуществления полномочий главного распорядителя бюджетных средств в целях исполнения мероприятий государственной программы "Информационное общество" утверждено на предоставление субсидий КГБУ "Общественное телевидение Приморья" в общем объеме 661 млн рублей, которые выделены учреждению в 2021-2022 годах в полном объеме в сумме 371 млн рублей, в 2023 году в период январь-май в размере 85 млн рублей, или 31,7 %.
В ходе контрольного мероприятия установлено своевременное утверждение Департаментом государственного задания в целях исполнения его Учреждением. 
При этом отмечены нарушения и недостатки, выразившиеся в несоблюдении Департаментом ряда нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность. 
Также установлено, что Департаментом при оценке потребности в соответствующих работах не использовались в качестве источников данных поручения и предложения Губернатора Приморского края, вице-губернаторов, а также предложения органов исполнительной власти Приморского края о потребности в информировании граждан о реализации государственных программ Приморского края, проводимых социально значимых мероприятиях и другое.
Также в ходе проверки установлено, что Техническое задание для Информационной системы учета нормативных правовых актов Приморского края, опубликованных и размещенных в газете "Приморская газета" и в системе parvo.gov.ru, полученное Учреждением в декабре 2022 года, до настоящего момента не реализовано. Сложившуюся ситуацию с указанным ТЗ следует рассматривать как потенциальный ущерб краевому бюджету в виде безрезультативных расходов бюджетных средств в сумме 150,00 тыс. рублей.
Кроме того, в Учреждении отсутствуют какие-либо документы, определяющие правовое положение в том числе в отношении условий и ответственности за размещаемое оборудование на территории соответствующего правообладателя, в отношении оборудования для телевизионного вещания, размещенного безвозмездно на территории края и оборудование мобильной телестудии.
По результатам контрольного мероприятия объектам контроля даны рекомендации и внесены представления в департамент информационной политики Приморского края и краевое государственное бюджетное учреждение "Общественное телевидение Приморья".
Отчет о контрольном мероприятии направлен в Законодательное Собрание Приморского края и Губернатору Приморского края. 
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