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Информация о проведении контрольного мероприятия "Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предоставленных на реализацию мероприятия "Реализация мероприятий планов социального развития центров экономического роста субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа (субсидии обществу с ограниченной ответственностью "КРДВ Приморье" на развитие инфраструктуры территорий опережающего социально-экономического развития в Приморском крае)" государственной программы Приморского края "Энергоэффективность, развитие газоснабжения и энергетики в Приморском крае" за 2022 год и истекший период 2023 года

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.7.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год, проведенного в министерстве энергетики и газоснабжения Приморского края (далее – министерство энергетики и газоснабжения), министерстве жилищно-коммунального хозяйства Приморского края (далее – министерство ЖКХ), обществе с ограниченной ответственностью "КРДВ Приморье" (далее – ООО "КРДВ Приморье").
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
На реализацию мероприятий планов социального развития центров экономического роста Приморского края утверждены бюджетные ассигнования в общем объеме 4310,0 млн рублей, из них министерству энергетики и газоснабжения в размере 3393,4 млн рублей, министерству ЖКХ в размере 916,6 млн рублей.
Исполнение составило 4197,7 млн рублей, или 97,4 %, что на 112,3 млн рублей меньше суммы, предусмотренной законом о краевом бюджете на 2023 год, так как министерством ЖКХ не предоставлена субсидия ООО "КР ДВ Приморье" на выполнение мероприятия "Внутриплощадочные сети водоснабжения и водоотведения объектов площадки Некруглово ТОР "Михайловский".
Поступившая от министерства энергетики и газоснабжения и министерства ЖКХ субсидия использована ООО "КРДВ Приморье" на общую сумму 266,4 млн рублей (доля 6,3 %), в том числе: 188,5 млн рублей       (5,55 %) перечислено в адрес ПАО "ФСК ЕЭС" на оплату аванса за осуществление Сетевой организацией мероприятий по технологическому присоединению, связанных с разработкой проектной документации и индивидуальных технических условий по мероприятию "Технологическое присоединение объектов Приморского металлургического завода к сетям электроснабжения ПАО "ФСК ЕЭС"; 77,6 млн рублей (9,6 %) перечислено на оплату аванса и части выполненных работ по мероприятию "Сети ливневой канализации (2 очередь строительства) в ТОР "Михайловский"; 0,3 млн рублей (0,04 %) перечислено на выполнение кадастровых работ, оплату государственной пошлины, право ограниченного пользования земельными участками (сервитут).
В ООО "КРДВ Приморье" числятся неиспользованные средства субсидии в размере 3931,3 млн рублей, что составляет 93,6 % от общей суммы поступившей субсидии, из них по министерству энергетики и газоснабжения в сумме 3204,9 млн рублей, или в размере 94,4 %; по министерству ЖКХ в сумме 726,4 млн рублей, или в размере 90,3 %.
За счет средств субсидии, поступившей в ООО "КРДВ Приморье" в сумме 4197,7 млн рублей, заключено 6 договоров и 1 соглашение о порядке взаимодействия на общую сумму 4133,9 млн рублей, или на 98,48 % от общей суммы субсидии, из них один договор на выполнение кадастровых работ исполнен в полном объеме, а четыре договора и соглашение о порядке взаимодействия не исполнены. 
Низкий процент исполнения договоров и соглашения обусловлен длительным сроком их исполнения.  
Кроме того, в 2023 году 2 договора на выполнение строительно-монтажных и пусконаладочных работ по объекту "Теплоснабжение жилого микрорайона "Нагорный" в г. Большой Камень Приморского края в ТОР "Большой Камень", расторгнуты по причине прохождения участка теплотрассы по строительному объекту "Строительство школы на 550 мест в микрорайоне "Парковый" и необходимости внесения изменений в проектную и рабочую документацию.
На выполнение мероприятия "Технологическое присоединение РМ-Стил ДВ к сетям электроснабжения ТОР Большой Камень" договор не заключен.
По 2 договорам на выполнение работ по Объектам "Сети ливневой канализации (2 очередь строительства) в ТОР "Михайловский" и "Технологическое присоединение объектов Приморского металлургического завода к сетям электроснабжения ПАО "ФСК ЕЭС" ТОР "Большой Камень" перечислен аванс на сумму 262,7 млн рублей, или 6,3 % от общей суммы заключенных договоров.
По данным ООО "КРДВ Приморье", строительно-монтажные и пусконаладочные работы по объекту Сети ливневой канализации (2 очередь строительства) в ТОР "Михайловский" готовы на 45 %, при этом выполненные работы приняты на 0,2 %.  
Авансовые платежи по данному объекту составили 70 %, или на сумму 74,2 млн рублей от цены договора.
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия представления Контрольно-счетной палаты Приморского края в министерство энергетики и газоснабжения, министерство ЖХК и ООО "КР ДВ Приморье" не вносились. 
Отчет о контрольном мероприятии направлен в Законодательное Собрание Приморского края и Губернатору Приморского края.
