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Информация о проведении контрольного мероприятия 
"Проверка эффективного использования средств, выделенных в рамках государственной программы Приморского края "Развитие здравоохранения Приморского края" на 2020 – 2027 годы по подпрограмме "Совершенствование медицинской помощи, укрепление здоровья населения и формирование здорового образа жизни" по основному мероприятию "Реализация проекта социального воздействия в сфере здравоохранения Приморского края"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.4.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год в министерстве здравоохранения Приморского края, по результатам которого установлено следующее. 
Заказчиком проекта социального воздействия в сфере здравоохранения являлось Правительство Приморского края в лице министерства.  Организатор (инвестор) проекта – Акционерное общество "Почта России". Оператор проекта, организующий проведение независимой оценки достижения социального эффекта – государственная корпорация развития «ВЭБ.РФ». 
За 2022 год фактические расходы за счет средств краевого бюджета на предоставление грантов в форме субсидии составили в общей сумме 37,7 млн рублей.  
Проект реализовывался с участием 8 пилотных муниципальных образований.  Основные цели и показатели проекта, такие как "Увеличение численности граждан, прошедших диспансеризацию" и "Создание условий для получения гражданами лекарственных препаратов по рецептам с доставкой к месту их фактического проживания", выполнены в полном объеме. 
Контрольно-счетной палатой отмечено дублирование полномочий министерства здравоохранения, территориального фонда обязательного медицинского страхования, страховых медицинских организаций и учреждений здравоохранения, непосредственно участвующих и контролирующих проведение диспансеризации населения, так как возложенные на АО «Почта России» обязанности по исполнению проекта аналогичны	функциям указанных ведомств. 
Тем не менее, услуга по доставке лекарств гражданам к месту их фактического проживания является востребованной. Цель проекта социального воздействия по увеличению численности граждан, получающих лекарственные препараты с доставкой к месту их проживания, не только достигнута, но и стиражирована. 
В настоящее время уже реализуется проект социального воздействия на территориях муниципальных образований Приморского края, благодаря которому лекарственные препараты гражданам, давшим согласие на доставку лекарственных препаратов к месту их фактического проживания, они получат не выходя из дома.  
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