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Результаты контрольного мероприятия "Проверка эффективного и результативного использования средств, выделенных на реализацию мероприятий Подпрограммы № 3 "Поддержка социально ориентированных некоммерческих и иных общественных организаций Приморского края" на 2020-2027 годы государственной программы Приморского края "Патриотическое воспитание граждан, реализация государственной национальной политики и развитие институтов гражданского общества на территории Приморского края"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии пунктом 2.8.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год. 
Проверка проведена на пяти объектах: в департаменте внутренней политики Приморского края (департамент) и у 4 получателей субсидии.
Департаментом в целях нормативного регулирования при осуществлении полномочий, направленных на реализацию мероприятий подпрограммы № 3 "Поддержка социально ориентированных некоммерческих и иных общественных организаций Приморского края" государственной программы Приморского края "Патриотическое воспитание граждан, реализация государственной национальной политики и развитие институтов гражданского общества на территории Приморского края" применяется нормативная база, включающая нормативные правовые акты Российской Федерации, Приморского края. 
Все необходимые порядки, регулирующие предоставление субсидий, разработаны и утверждены соответствующими нормативными документами Приморского края.
Департаменту в проверяемом периоде утверждены бюджетные ассигнования на реализацию мероприятий ГП в общей сумме 489 671,08 тыс. рублей. Исполнение по расходам отмечено на высоком уровне и составило в 2021 – 2022 годах 100,0 % от запланированных и доведенных объемов. 
В ходе контрольного мероприятия установлено значительное количество нарушений, выявленных при выборочной проверке документов, представленных получателями субсидий в рамках исполнения соглашений. 
По результатам контрольного мероприятия объектам контроля даны рекомендации и внесены представления в департамент внутренней политики Приморского края, Фонд правовой поддержки миграционных процессов, Приморское региональное отделение Всероссийского общественного движения "Матери России", Приморскую региональную общественную организацию содействия развитию экологических и культурных программ "Восток", Автономную некоммерческую организацию дополнительного профессионального образования и консалтинга "Развитие".
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