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Информация о проведении контрольного мероприятия "Проверка обоснованности и целевого использования субсидий, предоставленных из краевого бюджета краевому государственному автономному учреждению "Краевая спортивная школа олимпийского резерва" за 2020-2022 годы и истекший период 2023 года"
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.5.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год, в результате проверки установлено следующее.

В проверяемом периоде краевым государственным автономным учреждением "Краевая спортивная школа олимпийского резерва" (КСШОР) показатели, утвержденные в государственных заданиях министерством физической культуры и спорта Приморского края, достигнуты. 
Финансовое обеспечение расходов КГАУ "КСШОР" на выполнение государственных заданий осуществлялось министерством путем предоставления субсидий на основании заключенных сторонами соглашений. Средства краевого бюджета освоены КГАУ "КСШОР": за 2020 год – на 100 %, за 2021 год – на 100 %, за 2022 год – на 99,7 %, за I квартал 2023 года – на 19,3 %.

В 2023 году предусмотрены субсидии КГАУ "КСШОР" на выполнение работы по обучению детей плаванию по программе 36 часов, в сумме 2 807,2 тыс. рублей. Фактически обучение детей плаванию по программе "Обучение плаванию за 36 часов" является мероприятием межведомственной программы Приморского края "Плавание для всех", утвержденной распоряжением Правительства Приморского края. Контрольно-счетная палата считает целесообразным предусмотреть в краевом бюджете целевую статью для отражения расходов на реализацию мероприятий программы "Плавание для всех".

Средства краевого бюджета, предоставленные министерством на выполнение государственного задания, а также на иные цели, израсходованы КГАУ "КСШОР" по целевому назначению.

В результате проверки установлены нарушения при формировании фонда оплаты труда КГАУ "КСШОР", повлекшие занижение фонда оплаты труда тренерского состава, а также нарушения при осуществлении расчетов с подотчетными лицами при осуществлении закупочной деятельности.

Необходимо отметить, что до настоящего времени на баланс КГАУ "КСШОР" не принята реконструированная гребная база "Олимпийская" по причине несоответствия фактического наличия оборудования перечню оборудования, приведенному в Справке о балансовой стоимости объекта реконструкции. Информация о сложившейся ситуации доведена КГАУ "КСШОР" министерству строительства Приморского края, министерству имущественных и земельных отношений Приморского края. Кроме того, КГАУ "КСШОР" не передана исполнительная документация по инженерным сетям. Ведется работа по устранению замечаний, о результатах которой будет сообщено дополнительно.
По результатам контрольного мероприятия в КГАУ "КСШОР" направлено представление.  В министерство физической культуры и спорта Приморского края направлено информационное письмо.
Материалы контрольного мероприятия, касающиеся выявленных нарушений, направлены в Государственную инспекцию труда в Приморском крае, в УФАС по Приморскому краю и в прокуратуру Приморского края.

Отчет о контрольном мероприятии направлен в Законодательное Собрание и Губернатору Приморского края.
