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О реализации результатов контрольного мероприятия
"Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, направленных из краевого бюджета департаменту по делам молодежи Приморского края на осуществление полномочий"  

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.8.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2022 год.
По результатам рассмотрения внесенного Контрольно-счетной палатой представления от департамента по делам молодежи Приморского края поступила информация о принятых решениях и мерах.
[bookmark: _GoBack]Средства в размере 495,23 тыс. руб., необоснованно выплаченные сотрудникам при увольнении, возвращены в бюджет Приморского края.
Департаментом усилен контроль за использованием Центром средств субсидии. Приказом департамента на директора Центра возложена обязанность по проведению анализа локальных актов Центра о системе оплаты труда работников на предмет соответствия Трудовому кодексу Российской Федерации.
Штатное расписание департамента на 2023 год приведено в соответствие с постановлением Государственного комитета Российской Федерации по статистике.
В настоящее время в реестр включены три общественных объединения, пользующихся государственной поддержкой: региональное отделение Российского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "ЮНАРМИЯ" Приморского края, региональная молодежная общественная организация "Клуб веселых и находчивых Приморского края", региональное отделение молодежной общероссийской общественной организации "Российские Студенческие Отряды". Реестр размещен на официальном сайте Правительства Приморского края (primorsky.ru) в разделе: Органы власти/ органы исполнительной власти / департаменты/ департамент по делам молодежи / реестр молодежных и детских общественных объединений.
Решением коллегии Контрольно-счетной палаты Приморского края исполнение представления снято с контроля.

