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О реализации результатов контрольного мероприятия
"Камеральные проверки годовых отчетов об исполнении местных бюджетов высокодотационных сельских поселений в Приморском крае за 2022 год" на объектах: администрация Дальнекутского сельского поселения Красноармейского муниципального района; администрация Измайлихинского сельского поселения Красноармейского муниципального района; администрация Мельничного сельского поселения Красноармейского муниципального района; администрация Лукьяновского сельского поселения Красноармейского муниципального района; администрация Таежненского сельского поселения Красноармейского муниципального района"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2023 год.
По результатам контрольного мероприятия, в соответствии с решением коллегии Контрольно-счетной палаты Приморского края внесены представления об устранении нарушений и недостатков главам Дальнекутского, Измайлихинского, Мельничного, Лукьяновского и Таежненского сельских поселений.
Согласно поступившей информации в целях обеспечения правопреемства реорганизуемых органов местного самоуправления принято решение Думы Красноармейского муниципального округа от 07.11.2023 № 18 "О реорганизации администрации Красноармейского муниципального района Приморского края и администраций городского и сельских поселений Красноармейского муниципального района Приморского края". 
По положениям данного решения администрации всех поселений Красноармейского муниципального района реорганизованы в форме слияния с администрацией Красноармейского муниципального района Приморского края во вновь образованное муниципальное казенное учреждение – администрацию Красноармейского муниципального округа Приморского края. Решение вступило в силу с момента его принятия (07.11.2023).
В действующих условиях текущего года практически все нарушения и недостатки, выявленные в ходе проведения контрольного мероприятия, приняты к сведению, из которых администрациями проверенных поселений устранены нарушения в части размещения в сети Интернет решений муниципальных комитетов; проведения инвентаризации основных средств, корректировки реестров муниципального имущества (отражения законодательно установленных граф и сведений в них). Реестры муниципального имущества готовятся для передачи в Красноармейский муниципальный округ. 
Исполнение пяти представлений снято с контроля решением коллегии Контрольно-счетной палаты Приморского края. 

