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О реализации результатов контрольного мероприятия
"Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, предоставленных из краевого бюджета на создание
 резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
 на территории Приморского края"

Контрольное мероприятие проведено на основании пункта 2.7.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2020 год. 
По результатам проверки в адрес министерства жилищно-коммунального хозяйства Приморского края внесено представление.
Во исполнение представления приняты следующие решения и меры.
Министерством заключено дополнительное соглашение к договору "На оказание услуг по хранению резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Приморского края", в котором учтены замечания. 
Также представлены график освежения резерва материальных ресурсов, находящегося на хранении в КГКУ "Примтеплоэнерго", примеры карточек, в которых отражен учет операций, связанных с движением и изменением качественного, количественного, технического состояния материального резерва, находящегося на хранении в КГКУ "Примтеплоэнерго".
Министерством в 2023 году проведена инвентаризация принадлежащего движимого имущества, по результатам которой сформирована актуализированная форма отчетности и направлена в министерство по делам гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций Приморского края. В форме отражены достоверные сведения о фактическом наличии движимого имущества, находящегося на балансе.
Помещение, используемое под хранение материальных ценностей, приведено КГКУ "Примтеплоэнерго" в соответствие с Положением, утвержденным МЧС России.
Представлена копия платежного поручения о возмещении ущерба по представлению на сумму 50 180 тыс. рублей.
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