


О реализации результатов контрольного мероприятия
«Проверка расходования бюджетных средств на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в Партизанском городском округе, в том числе проектно-изыскательские работы, в рамках мероприятия «Создание и модернизация объектов спортивной инфраструктуры региональной собственности (муниципальной собственности) для занятий физической культурой и спортом государственной программы Приморского края
«Развитие физической культуры и спорта Приморского края»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.6.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год.
В адрес КГКУ «УКС Приморского края» внесено представление об устранении нарушений.
В ходе контрольного мероприятия установлено несоблюдение методики расчета начальной (максимальной) цены контракта на выполнение работ по строительству (в том числе проектно-изыскательские работы) физкультурно-оздоровительного комплекса в Партизанском городском округе.
Контрольно-счетная палата Приморского края направила обращение в министерство государственного финансового контроля Приморского края для принятия мер в соответствии с полномочиями Федерального Закона № 44-ФЗ о контрактной системе.
На обращение Контрольно-счетной палаты Приморского края министерством государственного финансового контроля Приморского края представлен ответ, согласно которому нарушение порядка определения НМЦК является административным правонарушением, за которое предусмотрена ответственность, однако срок привлечения по нарушению уже истек.
В целях недопущения в дальнейшем нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг министерством государственного финансового контроля Приморского края направлено информационное письмо в адрес КГКУ «УКС Приморского края».
От директора КГКУ «УКС Приморского края» поступила информация о принятых мерах: 
- выставлены требования об оплате пени;
- направлено требование об оплате штрафа в размере 5 572,89 тыс. рублей. Требование направлено в ЕИС, размещено УФК по Приморскому краю в реестре контрактов;
[bookmark: _gjdgxs]- паспорт объекта приведен в соответствие с СП 48.13330.2019.
Таким образом, все пункты исполнены. Решением Коллегии представление снято с контроля.
