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О реализации результатов контрольного мероприятия
"Проверка предоставления и расходования средств субсидий, предоставленных бюджетам муниципальных образований Приморского края на поддержку муниципальных программ по благоустройству территорий муниципальных образований Приморского края"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.6.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год. Согласно представленной информации, приняты следующие меры. 
Так, Администрацией Арсеньевского городского округа представлен акт приема-передачи детской площадки, согласно которому собственникам многоквартирного дома по ул. Садовая, 21 переданы парковые скамейки и урны для мусора.
[bookmark: _GoBack]Администрацией Надеждинского сельского поселения представлена копия протокола испытания асфальтобетонной смеси. В настоящее время администрацией ведется претензионная работа для дальнейшего обращения в суд. Рассматривается вопрос о возможности добровольного возврата излишне полученных средств подрядчиком в бюджет Надеждинского сельского поселения.
Администрацией Надеждинского муниципального района в 2024 году будут предусмотрены источники финансирования для проведения работ по постановке на кадастровый учет земельных участков под многоквартирными домами, на которых производились работы по благоустройству. Также, постановлением администрации сельского поселения внесены изменения в муниципальную программу "Формирование современной городской среды в Надеждинском сельском поселении на 2023 – 2027 годы" – в перечень мероприятий по благоустройству дворовых территорий включено устройство подпорных стен и других элементов благоустройства.
Решением коллегии Контрольно-счетной палаты Приморского края сняты с контроля исполненные пункты представлений, внесенных Главам администрации Арсеньевского ГО и Надеждинского СП. Для неисполненных пунктов продлен срок исполнения.   
