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О реализации результатов контрольного мероприятия
"Камеральные проверки годовых отчетов об исполнении местных бюджетов высокодотационными муниципальными образованиями Приморского края за 2022 год" на объекте администрация Кировского муниципального района

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2023 год.
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия, в соответствии с решением коллегии Контрольно-счетной палаты Приморского края главе Кировского муниципального района внесено представление об устранении нарушений и недостатков.
Согласно поступившей информации приняты следующие меры. 
Порядок принятия решений о разработке, формировании, реализации и проведении оценки эффективности реализации муниципальных программ в Кировском муниципальном районе утвержден распоряжением администрации Кировского муниципального района. 
Сводный годовой доклад размещен отделом экономики, торговли и предпринимательства на официальном сайте администрации Кировского муниципального района в сети Интернет.
Тексты муниципальных программ, утвержденных постановлением администрации Кировского муниципального района, в том числе в актуальной редакции, размещены на официальном сайте Кировского муниципального района. 
Отчет о выполнении плана приватизации за 2022 год направлен в Думу Кировского муниципального района для рассмотрения. 
Управлением муниципальной собственности, архитектуры и правовой экспертизы администрации Кировского муниципального района произведен  перерасчёт арендной платы в связи с изменением кадастровой стоимости земельных участков. Проведена претензионная работа, начислены пени за несвоевременность оплаты арендных платежей и направлены претензии арендаторам.
Исполнение представления снято с контроля решением коллегии Контрольно-счетной палаты Приморского края. 

