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О реализации результатов контрольного мероприятия 
"Камеральные проверки годовых отчетов об исполнении местных бюджетов высокодотационными муниципальными образованиями Приморского края за 2022 год" на объекте: администрация Яковлевского муниципального района

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2 плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год.
По результатам проверки Контрольно-счетной палатой Приморского края внесено главе Яковлевского муниципального района – главе администрации Яковлевского муниципального района представление для принятия мер по устранению и предупреждению указанных в нем следующих нарушений и недостатков.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения представления поступила информация о принятых решениях и мерах об устранении нарушений и недостатков по всем пунктам представления с приложением подтверждающих документов. Приняты следующие меры.
В решении Думы Яковлевского муниципального района "О бюджете Яковлевского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 - 2025 годов" утвержден размер резервного фонда Администрации Яковлевского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
Администрацией Яковлевского муниципального округа поэтапно ведется работа по постановке на кадастровый учет объектов недвижимости, согласно утвержденным программам. 
Администрацией Яковлевского района принято постановление, которым признано утратившим силу постановление Администрации Яковлевского муниципального района "О возложении обязанностей по ведению реестра муниципального имущества Яковлевского муниципального района".
В части устранения нарушения, связанного с не произведенным перерасчетом арендной платы, в связи с изменением кадастровой стоимости земельного участка по договору аренды, Администрацией Яковлевского района арендатору направлено уведомление о перерасчете арендной платы.
Решением коллегии исполнение представления снято с контроля. 



