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О реализации результатов контрольного мероприятия
"Анализ деятельности органов исполнительной власти Приморского края по обеспечению поступлений доходов (государственная пошлина за государственную регистрацию, а также за совершение прочих юридически значимых действий) в краевой бюджет"  

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.8.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год.
По результатам рассмотрения внесенного Контрольно-счетной палатой представления от руководителя объекта контроля поступила информация о принятых решениях и мерах. 
Согласно представленной информации установлено, что исполнены все требования резолютивных частей представлений в полном объеме. 
[bookmark: _GoBack]Так, министерством промышленности и торговли Приморского края (далее – Министерство) и государственной жилищной инспекцией Приморского края (далее – ГЖИ) внесены изменения в положения о их деятельности по включению осуществляемых фактически функциях администрирования доходов.
Также Министерством и Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием и эксплуатацией самоходных машин и других видов техники, аттракционов Приморского края (далее – Гостехнадзор) проведена профилактическая работа по устранению ненадлежащего исполнения полномочий в связи с нарушением срока возврата излишне (ошибочно) оплаченной госпошлины в целях дальнейшего недопущения нарушений Бюджетного кодекса Российской Федерации и Налогового кодекса Российской Федерации.
ГЖИ и Гостехнадзором актуализированы локальные нормативные акты (разработаны новые), регулирующие вопросы исполнения полномочий указанными ведомствами по администрированию доходов краевого бюджета.
Решением Коллегии исполнение представлений снято с контроля.
