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О реализации результатов контрольного мероприятия "Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности краевого государственного унитарного предприятия "Приморский экологический оператор" за 2021, 2022 и истекший период 2023 года"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.9.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год.
По результатам контрольного мероприятия внесены представления министерству жилищно-коммунального хозяйства Приморского края и КГУП "Приморский экологический оператор". 
В рамках исполнения представления приняты следующие меры:
министерство жилищно-коммунального хозяйства Приморского края осуществляет взаимодействие с подведомственной организацией по вопросам организации деятельности, оказывается методическая и организационная помощь. Проводится работа по разработке плана мероприятий ведомственного контроля в целях его утверждения и реализации.
В министерство жилищно-коммунального хозяйства Приморского края подведомственной организацией КГУП "Приморский экологический оператор" направлены программы деятельности в новой редакции на 2023, 2024 годы, с указанием сведений о планируемом размере части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, подлежащей перечислению в краевой бюджет.
Внесены изменения в учетную политику КГУП "ПЭО", формы первичных учетных документов дополнены формой справки к расчету заработной платы сотрудников автохозяйства, которым установлен суммированный учет рабочего времени.
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