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О реализации результатов контрольного мероприятия 
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности краевого государственного бюджетного учреждения "Агентство по использованию и сохранению имущества Приморского края" 
за 2021-2022 годы и истекший период 2023 года"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.9.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год.
 Представление внесено министерству имущественных и земельных отношений Приморского края по результатам контрольного мероприятия. 
Из сообщений министерства имущественных и земельных отношений Приморского края с приложением подтверждающих документов следует, что нарушения и недостатки устранены.
Утвержден приказом Порядок определения платы за услуги (работы), относящиеся к основным видам деятельности учреждений, подведомственных министерству имущественных и земельных отношений Приморского края, оказываемые ими сверх установленного государственного задания, а также в случаях, определенных Федеральными законами в пределах установленного государственного задания для физических и юридических лиц.
Утверждена форма отчетности о ходе и результатах исполнения государственного задания, а также определено лицо, ответственное за своевременное внесение изменений в договоры хранения, учет договоров хранения, ведение реестров договоров хранения, учет изменений площади объектов по договорам хранения, своевременное расторжение договоров хранения.
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