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О реализации результатов контрольного мероприятия
"Проверка предоставления и использования субсидий бюджетами муниципальных образований Приморского края на капитальный ремонт фасадов многоквартирных домов, расположенных на гостевом маршруте, согласно плану социального развития центров экономического роста Приморского края за счет средств федерального бюджета"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.5.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2021 год.
По результатам контрольного мероприятия в министерство жилищно-коммунального хозяйства Приморского края внесено представление для исправления выявленных нарушений.
[bookmark: _GoBack]В ответ на требование Контрольно-счетной палаты Приморского по пункту представления представлена расшифровка расчета стоимости непредвиденных расходов по капитальному ремонту фасадов многоквартирных домов, расположенных по адресам: г. Владивосток, ул. Адмирала Фокина и ул. Семеновская.
Коллегия Контрольно-счетной палаты Приморского края посчитала достаточными основания для снятия исполнения преставления с контроля.
