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О реализации результатов контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, предоставленных на реализацию основного мероприятия «Федеральный проект «Сохранение лесов» подпрограммы № 1 «Обеспечение использования, охраны, защиты и воспроизводства лесов» государственной программы Приморского края «Развитие лесного хозяйства в Приморском крае» на 2020 –2027 годы» за 2020-2022 годы»
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.7.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки, в соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Приморского края, в министерство лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Приморского края внесено представление об устранении нарушений и недостатков. 
В установленный срок, отведенный на исполнение представления, в КСП поступило письмо с просьбой предоставить разъяснения по принятию необходимых мер и действий министерством и о продлении срока исполнения представления.
 Контрольно-счетная палата подготовила и направила в адрес министерства лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Приморского края запрашиваемые разъяснения и коллегиально приняла решение продлить срок устранения нарушений до 01.10.2023.




