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О реализации результатов контрольного мероприятия
"Проверка эффективности и результативности использования средств, выделенных в рамках государственной программы Приморского края "Содействие занятости населения на 2020 – 2027 годы" на подпрограмму "Повышение мобильности трудовых ресурсов" за 2020 – 2022 годы и истекший период 2023 года"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.4.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год.
 С целью устранения и предупреждения нарушений и недостатков, установленных контрольным мероприятием, Контрольно-счетной палатой Приморского края внесены представления министерству профессионального образования и занятости населения Приморского края и ООО "РУСАГРО –ПРИМОРЬЕ".
Согласно представленной информации установлено, что исполнены все требования резолютивной части представлений в полном объеме.
[bookmark: _GoBack]Министерством профессионального образования и занятости населения Приморского края внесены изменения в постановление о финансовой поддержке работодателям – владельцам сертификатов на привлечение трудовых ресурсов в Приморский край. 
Кроме того, действующим Порядком предоставления субсидии закреплено, что основанием, освобождающим работодателя от применения штрафных санкций, является отсутствие требования о возврате средств из бюджета Приморского края в федеральный бюджет в связи с достижением значений показателей результативности, установленных Приморскому краю на отчетную дату.
В ООО "РУСАГРО – ПРИМОРЬЕ" разработано Положение о "Программе трудовой мобильности".
С работниками, привлекаемыми в рамках реализации региональной программы повышения мобильности трудовых ресурсов, заключаются трудовые договоры на неопределенный срок или срочный трудовой договор продолжительностью не менее двух лет, в дополнительном соглашении к которому указываются меры поддержки, включая компенсации и иные выплаты, предоставляемые работодателем работнику, порядок и условия их предоставления, а также порядок и условия возмещения работником работодателю расходов в размере средств, фактически затраченных на предоставление.
Решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Приморского края исполнение представлений снято с контроля.
