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О реализации результатов контрольного мероприятия "Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности краевого государственного унитарного авиационного предприятия "Пластун-Авиа" за 2021, 2022 и истекший период 2023 года"
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.9.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год.
[bookmark: _GoBack]Во исполнение требований представления в министерстве транспорта и дорожного хозяйства Приморского края проведен анализ финансово-хозяйственной деятельности КГУАП "Пластун-Авиа. Приказом министерства утверждена Программа деятельности КГУАП "Пластун-Авиа" на 2023 год в новой редакции. 
В КГУАП "Пластун-Авиа" издан приказ об устранении выявленных нарушений и недостатков и разработан соответствующий план устранения нарушений.
Разработана и направлена в министерство Программа деятельности КГУАП "Пластун-Авиа" на 2023 год в новой редакции, внесены данные об использовании имущества в отчет руководителя, устранены замечания по исполнению требований законов № 44-ФЗ и № 223-ФЗ.
Коллегия Контрольно-счетной палаты Приморского края решила снять с контроля исполнение представлений. Информацию направить в министерство транспорта и дорожного хозяйства Приморского края и КГУАП "Пластун-Авиа".


