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О реализации результатов контрольного мероприятия
«Проверка обоснованности и целевого использования субсидий, предоставленных из краевого бюджета краевому государственному автономному учреждению «Краевая спортивная школа олимпийского резерва», за 2020-2022 годы и истекший период 2023 года»

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.5.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год.
Во исполнени требований представления КГАУ «Краевая спортивная школа олимпийского резерва» приняты следующие меры.
Приказом ГАУ ДО «КСШОР» утверждено новое Положение об оплате труда работников государственного автономного учреждения дополнительного образования Приморского края «Краевая спортивная школа олимпийского резерва», которым определены порядок и условия оплаты труда работников, а также порядок формирования фонда оплаты труда. 
 В связи с несвоевременным опубликованием в ЕИС дополнительного соглашения, заключенного к договору подряда, указанное дополнительное соглашение опубликовано в ЕИС в период проведения контрольного мероприятия.
Все надостатки, указанные в представлении Контрольно-счетной палаты, ГАУ ДО «КСШОР» приняты к сведению в целях недопущения в дальнейшей работе.
В целях устранения нарушений и обеспечения контроля за исполнением контрагентами договорных обязательств, контрактному управляющему и бухгалтеру указано на усиление контроля за своевременностью исполнения контрагентами контрактов (договоров).
[bookmark: _GoBack]О результатах рассмотрения материалов контрольного мероприятия Государственной инспекцией труда в Приморском крае
Материалы о нарушении трудового законодательства в ГАУ ДО «КСШОР» направлены Контрольно-счетной палатой в Государственную инспекцию труда в Приморском крае.
По результатам рассмотрения материалов Государственной инспекцией представлена информация, согласно которой ГАУ ДО «КСШОР» направлено предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований трудового законодательства и предложено принять меры по обеспечению исполнения требований трудового законодательства.
 Анализ информации о мерах, принятых УФАС
Согласно информации УФАС по Приморскому краю, представленной Контрольно-счетной палате, по результатам рассмотрения материалов контрольного мероприятия УФАС по Приморскому краю возбуждено дело об административном правонарушении в отношении юридического лица по признакам нарушения заказчиком требований Закона о закупках, ответственность за которое предусмотрена ч. 4 ст. 7.32.3 КоАП РФ.
Решением коллегии исполненные пункты сняты с контроля. 


