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О реализации результатов контрольного мероприятия "Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности краевого государственного бюджетного учреждения "Агентство по использованию и сохранению имущества Приморского края" за 2021-2022 годы и истекший период 2023 года"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.9.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год.
По результатам проверки внесено представление в адрес краевого государственного бюджетного учреждения "Агентство по использованию и сохранению имущества Приморского края".
По сообщению КГБУ «АИС ПК» с приложением подтверждающих документов установлено, что нарушения и недостатки устранены.
Так, например, в учреждении создана постоянно действующая комиссия по проведению инвентаризации имущества, передаваемого в аренду или безвозмездное пользование.
В должностные инструкции внесены изменения, разграничивающие ответственность между сотрудниками отдела закупок за размещение информации в ЕИС.
К контрактному управляющему, допустившей нарушения, применено дисциплинарное взыскание за ненадлежащее исполнение должностных обязанностей.
[bookmark: _GoBack]На основании представленной информации коллегия Контрольно-счетной палаты Приморского края приняла решение снять исполнение представления с контроля.
