2

О реализации результатов контрольного мероприятия
"Проверка обоснованности и целевого использования средств краевого бюджета, выделяемых частным дошкольным образовательным организациям на возмещение затрат, связанных с предоставлением дошкольного образования", 
за 2022 год и истекший период 2023 года


Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.5.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год в министерстве министерство образования Приморского края. 
По результатам контрольного мероприятия, внесено представление об устранении нарушений и недостатков.
Согласно представленной информации, поступившей от министерства образования Приморского края (Министерство),  в целях исполнения представления Контрольно-счетной палаты приняты следующие меры: 
В целях корректного распределения субсидий между получателями, скорректирован объем субсидии из краевого бюджета частным дошкольным образовательным организациям на возмещение затрат, связанных с дошкольным образованием.
На основании закона о бюджете Министерством внесены соответствующие изменения в приказ "О распределении субсидий из краевого бюджета частным дошкольным образовательным организациям на возмещение (финансовое обеспечение) затрат, связанных с предоставлением дошкольного образования в 2023 году", с приложением перечня получателей субсидии, подтверждающим скорректированное перераспределение бюджетных средств.
[bookmark: _GoBack]Показатель 100 % доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 2 месяцев до 8 лет отражен в системе ФГИС ДДО и указан в отчетах Министерства за 9 месяцев 2023 года.
Решением клллегии Контрольно-счетной палаты Приморского края исполнение представления снято с контроля. При этом вопрос по достижению показателя доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 2 месяцев до 8 лет остаётся на контроле до подготовки и проведения внешней проверки бюджетной отчетности Министерства за 2023 год и последующие периоды.


