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Информация о проведении контрольного мероприятия

"Проверка обоснованности и целевого использования средств краевого бюджета, выделяемых частным дошкольным образовательным организациям на возмещение затрат, связанных с предоставлением дошкольного образования", за 2022 год и истекший период 2023 года"
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с, пунктом 2.5.3 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год. В рамках контрольного мероприятия проведены встречные проверки в частном дошкольном образовательном учреждении "Детский сад № 248 открытого акционерного общества "Российские железные дороги" и в частной дошкольной образовательной организации индивидуального предпринимателя.
В результате проверки установлено следующее.

В краевом бюджете предоставление субсидий частным образовательным организациям на возмещение затрат, связанных с предоставлением дошкольного образования, предусмотрено в рамках подпрограммы "Развитие системы дошкольного образования" государственной программы Приморского края "Развитие образования Приморского края". 
Кроме того, предоставление субсидий частным образовательным организациям на вышеуказанные цели является системным мероприятием, предусмотренным Планом мероприятий ("дорожная карта") по содействию развитию конкуренции в Приморском крае на 2022 – 2025 годы. Ожидаемым результатом от реализации данного мероприятия является увеличение количества негосударственных участников рынка услуг дошкольного образования.
Фактически за 2021–2023 годы количество негосударственных участников рынка услуг дошкольного образования – получателей субсидии уменьшилось на 2 дошкольные организации. 
Численность воспитанников в 2023 году составляет 1 464 человека, что меньше по сравнению с 2021 годом на 167 человек и с 2022 годом на 55 человек.
Ожидаемым результатом от предоставления субсидии частным дошкольным образовательным организациям на возмещение затрат, связанных с предоставлением дошкольного образования, является обеспечение 100 % доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 2 месяцев до 8 лет.
В представленной информации о ходе выполнения государственной программы Приморского края отсутствуют данные об обеспечении доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 2 месяцев до 8 лет. При этом доступность детей в возрасте от 3 до 7 лет, получивших дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в организациях различной организационно-правовой формы собственности, обеспечена на 100 %. Это не в полном объеме отражает достижение предусмотренного результата. 
По итогам контрольного мероприятия министерству образования Приморского края внесено представление об устранении недостатков.
Отчет о контрольном мероприятии направлены в Законодательное Собрание Приморского края и Губернатору Приморского края.
