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Информация о проведении контрольного мероприятия "Проверка предоставления и расходования средств субсидий, предоставленных бюджетам муниципальных образований Приморского края на поддержку муниципальных программ по благоустройству территорий муниципальных образований Приморского края"

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.6.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Приморского края на 2023 год.
В ходе проверки исследован период 2022 года и первое полугодие 2023 года.
Субсидии на поддержку муниципальных программ по благоустройству территорий муниципальных образований Приморского края (далее – Субсидии) предоставляются бюджетам муниципальных образований Приморского края в рамках государственной программы Приморского края "Формирование современной городской среды муниципальных образований Приморского края" (далее – Государственная программа).
Количество дворовых территорий, нуждающихся в благоустройстве и подлежащих благоустройству в 2022 – 2027 годах, составляет 6 982 единицы, общественных территорий – 415 единиц.
Законами о краевом бюджете в проверяемом периоде бюджетные ассигнования на предоставление Субсидий утверждены и распределены муниципальным образованиям в общей сумме 1 203 000,00 тыс. рублей.
Министерством жилищно-коммунального хозяйства Приморского края в 2022 году заключены соглашения о предоставлении Субсидии с 78 муниципальными образованиями, в 2023 году – с 68 муниципальными образованиями.
Общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренный соглашениями на поддержку муниципальных программ по благоустройству территорий муниципальных образований на 2022 – 2023 годы, составил 1 231 428,00 тыс. рублей. 
Значения результатов использования Субсидии установлены соглашениями: на 2022 год – 242 благоустроенные территории, на 2023 год – 200 благоустроенных территорий.
Кассовые расходы муниципальных образований на мероприятия по благоустройству территорий муниципальных образований в рамках муниципальных программ по благоустройству территорий муниципальных образований за период 2022 год – 1 полугодие 2023 года составили 753 376,60 тыс. рублей.
В 2022 году с привлечением средств Субсидии благоустроено            265 дворовых и общественных территорий муниципальных образований. 
По состоянию на 01.07.2023 благоустроено 32 дворовых территории и 19 общественных территорий, или 25,5 % от планового значения показателя.
Контрольным мероприятием установлено следующее.
Администрацией Надеждинского сельского поселения приняты и оплачены фактически невыполненные подрядчиками работы в общей сумме 105,36 тыс. рублей.
Администрацией Арсеньевского городского округа работы по монтажу оборудования детских площадок на придомовых территориях, приняты без исполнительной документации, отсутствие которой не позволяет оценить соответствие выполненных работ требованиям производителя оборудования, указанным в паспортах на оборудование, то есть не отмечены опасные зоны, не указан способ установки, соответствие оборудования Техническому регламенту Евразийского экономического союза "О безопасности оборудования для детских игровых площадок", согласно которому при установке оборудования должны учитываться зоны падения и зоны приземления, определенные для соседнего оборудования. Тем самым не обеспечена безопасность пользователей оборудования, установленного на детских площадках.
[bookmark: _GoBack]По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Приморского края внесены представления главам Арсеньевского городского округа и Надеждинского сельского поселения Надеждинского муниципального района.
Отчет о контрольном мероприятии направлен в Законодательное Собрание Приморского края т Губернатору Приморского края.












